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 Трьом 
очільникам 
районних ТЦК 
оголосили підозри 
у втручанні в 
систему військового 
обліку та внесення 
неправдивих даних 
про мобілізацію
 То мобілізували 
чи фальсифікували? 
Розповідаємо 
більше про 
службовців, їхні 
статки

РЕКЛАМА

с. 5

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні 
регіональні видавці України» та Foreningen 
Ukrainian Media Fund Nordic в рамках 
реалізації проєкту Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не обов'язково 
збігаються з офіційною позицією партнерів

Здійснено за підтримки програми «Сильніші разом: 
Медіа та Демократія», що реалізується Всесвітньою 
асоціацією видавців новин (WAN-IFRA) у партнерстві з 
Асоціацією «Незалежні регіональні видавці України» 
(АНРВУ) та Норвезькою асоціацією медіабізнесу (MBL) 
за підтримки Норвегії. Погляди авторів не обов’язково 
відображають офіційну позицію партнерів програми
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вень. Виконком підтримав цю 
пропозицію.

Тож із 13 червня у Тернополі 
діють наступні тарифи на проїзд:

 � 26 гривень — при оплаті бан-
ківською карткою 
 � 23  гривні  — при оплаті 
неперсоніфікованим проїз-
ним 

 � 19 гривень — карткою тер-
нополянина 

Також у місті продовжує діяти 
пільговий проїзд і безкоштовна 
пересадка протягом 30 хвилин.

«Учні та студенти Тернопіль-
ської громади й надалі користу-
ватимуться безкоштовним про-

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Проєкти рішень про внесення 
змін до рішення виконавчого ко-
мітету «Про забезпечення роботи 
міського автомобільного тран-
спорту» та «Про забезпечення 
роботи міського електричного 
транспорту» розглянули на за-
сіданні виконавчого комітету 
11 червня.

Йдеться про встановлення 
постійних тарифів на  проїзд, 
пояснив начальник управління 
транспортних мереж та зв'язку 
Олег Вітрук.

Громадські обговорення про-
йшли тарифи, де базова вартість 
квитка пропонували встановити 
на рівні 26 гривень, 23 гривні для 
власників неперсоніфікованих 
проїзних, і 20 гривень — за карт-
кою тернополянина. Також під 
час обговорень озвучили пропо-
зицію, щоб для містян вартість 
проїзду знизили хоча б до 19 гри-

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин»	 43-00-50

Аварійна газу	 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер)	 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж 	 25-48-10

Аварійна електромереж	 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова —  

23-63-56, АС-2 на Білогірській —      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба	 52-06-09

Чергова аптека 	    24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби	 52-01-45

Управління транспортних мереж	 52-15-14

Муніципальна інспекція	 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС	 51-91-40

Сьогодні на гарячій лінії «20  хвилин» 

чергує  журналістка Ірина Белякова.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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Транспорт Подорожчав проїзд 
у громадському транспорті. Загалом 
тарифи погодили такі ж, які озвучували 
під час громадського обговорення. Але 
для власників картки тернополянина ціна 
квитка буде не 20 грн, а 19

У ТЕРНОПОЛІ ДІЮТЬ НОВІ ТАРИФИ 
НА ПРОЇЗД У ТРАНСПОРТІ

НОВИНИ

Базовий тариф 
тепер 26 гривень, 
найменше платять 
власники картки 
тернополянина — 
19 гривень
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Після багатьох років роботи в місь-
кій раді Василь Бесага залишив посаду 
головного архітектора Тернополя. Його 
ім’я неодноразово фігурувало у скан-
далах та судових процесах, пов’язаних 
із службовою діяльністю.

За власним бажанням та у зв’язку з 
виходом на пенсію з 12 червня при-
пинив роботу на посаді начальника 
управління містобудування, архітектури 
та кадастру — головного архітектора 
міста Тернополя Василь Бесага, кажуть 
у міськраді.

Раніше «RIA плюс» повідомляла, що 
Василь Бесага потрапляв в епіцентр 
скандалів. За часів роботи попередньої 
каденції Бесагу не раз хотіли відпра-
вити у відставку депутати. Головного 
архітектора Тернополя неодноразово 
звинувачували у недотриманні буді-
вельних норм, незаконних забудовах, 
зокрема на Привокзальному Майдані. 
Гучним став і скандал з неестетичним 
перефарбуванням частини приміщення 
на вул.Січових Стрільців у яскравий 
брудно-рожевий колір.

Також «RIA плюс» повідомляла, що 
у березні 2021 р. Бесазі оголосили підоз-
ру за зловживання владою або службо-
вим становищем, за які йому загрожу-
вало до 6 років тюрми з позбавленням 

права обіймати певні посади. Згодом 
справу перекваліфікували на «Служ-
бову недбалість», санкція передбачає 
до 5 років тюрми. Змінили обвинува-
чення у травні 2021 року — детектив 
НАБУ за погодженням із прокурором 
САП. 5 липня 2023 року Тернопіль-
ський міськрайсуд визнав невинуватим 
і виправдав головного архітектора Тер-
нополя Василя Бесагу, якому інкримі-
нували службову недбалість. Як йдеться 
у вироку суду, «за відсутності в його 
діях складу вказаного кримінального 
правопорушення».

Уже в 2025‑му Верховний Суд по-
вернув справу Бесаги на новий розгляд 
апеляції.

Наразі останнє рішення у цій справі, 
за даними Судового реєстру, прого-
лосив Хмельницький апеляційний суд 
20 січня 2026 року. Суд ухвалив: вирок 
Тернопільського міськрайонного суду 
від 5 липня 2023 року, яким обвину-
ваченого визнали невинуватим, — ска-
сувати. Але звільнив від кримінальної 
відповідальності.

«Звільнити обвинуваченого за ч. 2 ст. 
367 КК України ОСОБА_8 від кримі-
нальної відповідальності, на підставі 
п. 3 ч. 1 ст. 49 Кримінального кодексу 
України, у зв'язку із закінченням строків 
давності, кримінальне провадження за-
крити, на підставі п. 1 ч. 2 ст. 284 КПК 
України», — постановив суд.

Бесага залишив крісло головного архітектора Тернополя

Апеляційний суд скасував виправдувальний вирок для посадовця, але закрив 
справу через строки давності 

Через два тижні після громадських обговорень у Тернополі запрацювали нові тарифи на 
проїзд 

їздом у тролейбусах та комуналь-
них автобусах при пред’явленні 
«Соціальної карти тернополяни-
на» категорій «Учнівська»/«Сту-
дентська», а також матимуть 50% 
знижки на проїзд у приватному 

транспорті за наявності вищевка-
заних карток. Зберегли й безкош-
товний проїзд для 29‑ти пільгових 
категорій населення, серед яких 
пенсіонери, особи з інвалідністю, 
учасники бойових дій тощо», — 

наголосили в міській раді.
Нагадаємо, оформити картку 

тернополянина можуть не лише 
жителі Тернополя, а й громадяни, 
які працюють або навчаються 
на території громади.
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АНАСТАСІЯ НАГОРНА

У Тернополі визначили дві ло-
кації, де відпочинок біля води 
буде організованим і безпечним. 
Ми завітали на обидва пляжі — 
перевірити, що там уже готове і 
чи варто йти.

 «Циганка»
На «Циганці» все має охайний 

і підготовлений вигляд. На воді 
вже встановлені обмежувачі — 
буйки, за які запливати заборо-
нено.

З інфраструктури — є роздя-
гальні, душ і туалет, і все це в 
належному стані. Чергує ряту-
вальник. Працюють заклади 
харчування, тож можна не лише 
поплавати, а й перекусити.

Люди вже є — хтось прийшов 
позасмагати, хтось — скупатися. 
Особливо помітно сімей з діть-
ми: малеча вже плескається біля 
берега.

З рятувальником Михайлом 
Крамарем поговорили просто 
на пляжі — він якраз перевіряв 
спорядження.

— Я прийшов для того, щоб 
підготувати, звести всі засоби, 
які потрібні для рятування по-
топаючих, якщо такі будуть, — 
розповів він. — Але в нас зараз 
рідко бувають подібні випадки. 
Люди, по-перше, дисципліновані, 
по-друге, ми робимо велику про-
філактичну роботу, попереджає-
мо, вивішуємо банери, рекламу 
всюди, — каже чоловік.

За його словами, якщо хтось 
все ж вирішує пропливти за буй-
ки — одразу лунає попереджен-
ня через гучномовець. Зазвичай 
цього достатньо.

— Буває, що не хочуть слуха-
тись, але тоді відповідальність 
лягає на цю людину. Ще тако-
го випадку не було, щоб хтось 

далеко заплив і не повернувся 
— всі слухалися, — зазначає пан 
Михайло.

Чоловік також розповів, що 
особисто написав вірші з нага-
дуванням правил безпеки на воді, 
які стали основою для звукового 
супроводу пляжу. За допомогою 
штучного інтелекту до текстів 
створили мелодію. Час від часу 
цей аудіозапис лунатиме вздовж 
пляжу, щоб відпочивальники не 
забували про основні правила.

— Щоб всі були застережені, 
щоб, не дай Бог, не сталося не-
щасного випадку, — пояснює він 
свою ініціативу.

«Дальній пляж»
На «Дальньому» — схожа кар-

тина: є роздягальні, душ, туалет 
— все справне, чисте, і ними вже 
можна користуватися. На воді та-
кож встановлені буйки-обмежу-
вачі, за які запливати заборонено. 
Вздовж пляжу розставлені пара-
сольки від сонця, є тренажери 
просто неба.

Для зручності відпочивальників 
працюють точки з напоями та 
морозивом.

Відпочивальники тут теж є. 
Під час візиту журналістки ря-

тувальників ще не бачили, од-
нак, як зазначають на офіційному 
сайті міської ради, матроси-ря-
тувальники працюватимуть на 
пляжах із початком купального 
сезону.

Матроси-
рятувальники 
працюватимуть 
на обох пляжах 
із початком 
купального сезону

Більше 
фото дивіться, 
засканувавши 
qr-код
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СТАРТУВАВ КУПАЛЬНИЙ СЕЗОН: 
ЖУРНАЛІСТИ ПЕРЕВІРИЛИ ПЛЯЖІ
Сезон  Із 11 червня у місті офіційно 
відкрили дві локації для відпочинку біля 
води — пляж «Циганка» та «Дальній пляж». 
Журналісти «RIA плюс» побували там 
напередодні, аби оцінити готовність

На «Циганці» чергує рятувальник

З інфраструктури — є роздягальні, душ і туалет, і все це в належному стані

На «Дальньому» пляжі є роздягальні, душ, туалет — все справне, чисте
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повіла пані Неля.
За її словами, найважче — че-

кати без будь-якої інформації. 
Вдома на Костянтина чекають 
дружина та десятирічний син, 
який щодня запитує, коли по-
вернеться батько. 

На акцію прийшли й діти — 
разом із дорослими вони нага-
дували місту: є ті, про кого не 
можна забувати. Учасники за-
кликають підтримувати родини 
полонених і зниклих безвісти, 
які живуть у невідомості й про-
довжують вірити на повернення  
рідних.

АНАСТАСІЯ НАГОРНА 

Однією з учасниць була Неля 
Костюк — вона прийшла з пор-
третом сина. Костянтин Костюк 
зник 7 серпня 2024 року на До-
неччині, під Покровськом, у ра-
йоні населеного пункту Желанне, 
розповіла пані Неля. Чоловік до-
бровільно став на захист Украї-
ни, два місяці прослужив у вій-
ськовій частині, після чого його 
направили на передову. Зв'язок 

обірвався вже наступного ранку 
після прибуття на позиції.

— Він дуже хороший, дуже до-
брий. Не вагався, не ховався, а 
пішов воювати. На другий день 
зранку він зник. Їх було п'ятеро: 
трьох привезли на щиті, а двоє 
досі вважаються зниклими безві-
сти. Відтоді ми не маємо жодної 
звістки. Але ми віримо, що він 
живий, чекаємо і сподіваємося, 
що повернеться додому, — роз-

У Тернополі 
нагадали про 
військово-
полонених і 
зниклих безвісти 
захисників

Ф
О

ТО
 А

Н
А

С
ТА

С
ІЇ 

Н
А

ГО
РН

О
Ї

Учасники закликають підтримувати родини полонених і зниклих безвісти, які живуть у невідомості й продовжують вірити на повернення рідних

«МОЄ СЕРЦЕ У ПЕКЛІ ПОЛОНУ»: 
ПРОВЕЛИ АКЦІЮ-НАГАДУВАННЯ

Акція підтримки У сквері Петра 
Сагайдачного в Тернополі 14 червня 
зібралися люди з державними прапорами, 
фотографіями рідних і плакатами із 
закликами не забувати про українських 
військовополонених та захисників, які досі 
вважаються зниклими безвісти
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АНАСТАСІЯ НАГОРНА 

У Тернополі біля церкви Зарваницької Ма-
тері Божої відбувся благодійний ярмарок, під 
час якого збирали кошти на придбання човна 
для військовослужбовців 241 бригади.

До участі в заході долучилися місцеві жителі, 
волонтери та парафіяни. На ярмарку продавали 
домашню випічку, солодощі, а також вироби 
ручної роботи, які передали небайдужі міс-
тяни та майстри. Усі зібрані кошти органі-
затори спрямовують на потреби українських 
військових.

Організатори зазначають, що мета ініціа-
тиви — об’єднати громаду та якнайшвидше 
закрити збір на необхідне спорядження для 
захисників. Загальна сума збору становить 
790 тисяч гривень. За ці кошти планують при-
дбати човен для виконання бойових завдань.

За словами організаторки Ольги Тимошен-
ко, техніка необхідна підрозділу, що працює 
на Запорізькому напрямку.

— На Запорізькому напрямку нашим вій-
ськовим потрібен човен для роботи на воді. 
Там, де для нас річка — це краєвид, для них це 
маршрут, від якого часто залежить життя. Тому 

дуже прошу підтримати цей збір, — написала 
вона на своїй сторінці у Facebook.

Відвідувачі ярмарку долучалися до збору, 
купуючи представлені товари або роблячи  
пожертви.

Найближчі благодійні ярмарки відбудуться 
в різних локаціях області. Зокрема, 21 черв-
ня — біля церкви святого архістратига Михаїла 
(вул. 15 Квітня), 28 червня — у місті Збараж та 
під час відпусту в селі Буцнів, а 29 червня — 
у межах дня села Лапшин.

Домашня випічка і донати: у Тернополі збирають на човен 
для 241 бригади

На акцію прийшли й діти — разом із дорослими вони 
нагадували місту: є ті, про кого не можна забувати

Відвідувачі ярмарку долучалися до збору, купуючи представлені 
товари або роблячи пожертви

Долучитися до збору можна за реквізитами:
Банка Моно
https://send.monobank.ua/jar/gMkK7HVfx
4874 1000 3774 8483
Приват24
https://www.privat24.ua/send/j8w46
5168 7521 5795 4457
PayPal
(для переказів з-за кордону)
Tymoshenko1.olga@gmail.com

Довідка
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За минулий рік військовос-
лужбовець задекларував 623 тис. 
грн доходів. З них 521,8 тис. грн 
становило грошове забезпечен-
ня від Тернопільського облас-
ного ТЦК та СП, ще 101,3 тис. 
грн — пенсія. Серед грошових 
активів вказав 15 тис. доларів 
США готівкою. Також у декла-
рації зазначені рахунки в банках. 
Інформації про кредити, позики 
чи інші фінансові зобов’язання 
немає.

Прикордонник із 
Сумщини 

Другий підозрюваний  — 
37‑річний прикордонник із Су-
мщини Р. Д. Він вказав у декла-
рації, опублікованій наприкінці 
березня 2026 року, свою посаду: 
заступник начальника — началь-
ник мобілізаційного відділення 
Чортківського РТЦК та СП.

Якщо аналізувати дані з де-
кларацій, то кар’єра посадовця 
пов’язана спочатку з Держав-
ною прикордонною службою, 
а згодом — із системою ТЦК. 
У декларації за 2019 рік він вка-
зував місцем служби ДПУ та 
посаду військовослужбовця. Уже 
в 2021 році декларував посаду на-
чальника відділу прикордонної 
служби на Сумщині. У серпні 
2021 року подав декларацію пе-
ред звільненням із цієї посади.

Після цього посадовець про-
довжив військову службу, а зго-
дом перейшов до системи ТЦК 
та СП. У деклараціях за 2023 та 
2024 роки він вказував посаду 
старшого офіцера 5‑го відді-
лу Тернопільського районного 
ТЦК та СП. Уже в декларації 
за 2025 рік зазначив, що обіймає 
посаду начальника 3‑го відділу 

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Приблизно 70 випадків вне-
сення недостовірних даних щодо 
мобілізованих, де фактичний ста-
тус людей не відповідав записам 
у базі, встановили правоохоронці 
на Тернопільщині. У причетно-
сті до схеми запідозрили трьох 
начальників районних ТЦК та 
СП на Тернопільщині.

Вносили неправдиві 
дані 

Нагадаємо, раніше «RIA плюс» 
повідомляла про підозру трьом 
начальникам районних ТЦК та 
СП Тернопільщини.

— За версією слідства, упро-
довж 2025–2026 років посадовці 
незаконно втручалися в інфор-
маційну систему військового 
обліку та вносили туди неправ-
диві відомості про нібито мобі-
лізацію громадян, — повідомили 
у Спецпрокуратурі у сфері обо-
рони Західного регіону.

Як встановили правоохоронці, 
у системі як новопризваних відо-
бражали людей, які насправді вже 
проходили службу в різних під-
розділах Сил оборони України. 
Таким чином, за даними слідства, 
реальні відомості військового об-
ліку спотворювали, а показники 
мобілізаційної роботи штучно 
завищували.

— Наразі задокументували 
незаконне внесення даних щодо 
майже 70 військовослужбовців, — 
повідомили у Спецпрокуратурі. — 
Підозру за ч. 1 та ч. 3 ст. 362 КК 
України — несанкціоновані дії 
з інформацією, яка обробляєть-
ся в автоматизованих системах, 
оголосили трьом керівникам ра-
йонних ТЦК та СП віком 40, 37 і 
44 роки за несанкціоновані дії з 
інформацією, яка обробляється 
в автоматизованих системах.

Суд обрав підозрюваним запобіж-
ні заходи у вигляді тримання під 
вартою з правом внесення застави 
та відсторонив їх від виконання 
службових обов’язків. Правоохо-
ронці продовжують встановлювати 
всі обставини справи та перевіря-
ють можливу причетність інших осіб 
до незаконного втручання в систему 
військового обліку.

Від начальника 
зв’язку — до зама ТЦК 

Перший підозрюваний  — 
40‑річний В. Б. з Кременеччини.

У відкритих джерелах згадка 
про В. Б. є у січні 2025 року. Тоді 
як про заступника начальника 
Кременецького РТЦК та СП. 
У цьому ж році він фігурує як 
в. о. начальника Кременецького 
РТЦК та СП.

У квітні 2024 року його дані як 
заступника начальника ТЦК та 
СП фігурують в розпоряджненні 
голови Кременецької РВА.

Якщо опиратися лише на по-
дані декларації в  аналітичній 
системі youcontrol, то просте-
жується, що В. Б. щонайменше 
з 2017 року пов’язаний із вій-
ськовою службою. У декларації 
за 2016 рік, поданій у березні 
2017‑го, він вказував посаду на-
чальника зв’язку — начальника 
відділення у військовій частині 
А3215 в Тернополі. Надалі у від-
критому реєстрі декларацій від-
сутні документи до 2020 року.

Починаючи з березня 2020 року 
В. Б. регулярно подавав деклара-
ції як військовослужбовець ЗСУ. 
У деклараціях за 2020–2025 роки 
місцем проходження служби за-
значені ЗСУ, а місцем прожи-
вання або реєстрації  — одне 
із сіл Кременецького району. 
Водночас із доступних деклара-
цій неможливо встановити його 
конкретні посади, військові зван-
ня чи кар’єрне зростання після 
2017 року, оскільки в документах 
вказано лише загальний статус — 
«військовослужбовець ЗСУ». Та-
ким чином, із відкритих даних 
можна стверджувати лише, що 
він безперервно декларує про-
ходження військової служби що-
найменше останні шість років.

З г і дно  з  д екларац і єю 
за 2025 рік, В. Б. задекларував 
дві земельні ділянки, загальною 
площею 19 тис. кв. м. Більша з 
них — площею 18 тис. кв. м — 
перебуває у його власності з ве-
ресня 2023 року. Інших об’єктів 
нерухомості, а також транспорт-
них засобів, цінного рухомого 
майна, корпоративних прав чи 
незавершеного будівництва у де-
кларації не зазначено.

ЩО ВІДОМО ПРО ТРЬОХ 
ПІДОЗРЮВАНИХ КЕРІВНИКІВ

КРИМІНАЛ

У базі могли 
«з’являтися» 
вже чинні 
військовослужбовці, 
що завищувало 
показники роботи
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Мобілізація  Трьом керівникам 
районних ТЦК та СП на Тернопільщині 
оголосили підозри у втручанні в систему 
військового обліку та внесенні неправдивих 
даних про мобілізацію. За версією слідства, 
протягом 2025–2026 років у базі могли 
«з’являтися» вже чинні військовослужбовці, 
що штучно завищувало показники 
роботи. Де служили і що вдалося про них 
дізнатися, розповідаємо

Суд обрав підозрюваним запобіжні заходи у вигляді тримання під вартою та відсторонив 
їх від виконання службових обов’язків

Тернопільського РТЦК та СП 
(Чортківський РТЦК та СП).

Згідно з декларацією за 2025 рік 
в аналітичній системі youcontrol, 
Р. Д. обіймав посаду заступника 
начальника — начальника мобі-
лізаційного відділення Чортків-
ського РТЦК та СП.

У власності самого службовця 
нерухомості не вказано. Натомість 
він задекларував право користу-
вання квартирою площею 54,9 кв. 
м, власником якої є ДПУ. Також 
у  декларації зазначено автомо-
біль Volkswagen Passat 2006 року 
випуску, який належить дружині. 
Право власності на авто вона набула 
у 2021 році, а його вартість на дату 
набуття становила 70 тис. грн.

У розділі доходів вказані гро-
шове забезпечення від Тернопіль-
ського обласного ТЦК та СП, 
заробітна плата дружини та інші 
доходи від ПриватБанку. Водно-
час суми, зазначені в декларації, 
становлять 472 грн грошового за-
безпечення посадовця, 108 грн за-
робітної плати дружини та 686 грн 
інших доходів декларанта. Може-
мо припустити, що тут йдеться 
не про гривні, а тисячі гривень. 
Адже роком раніше Тернопіль-
ський ТЦК та СП нарахував йому 
381 168 грн зарплати.

Грошові активи, банківські ра-
хунки, фінансові зобов’язання, 
корпоративні права, цінні папе-
ри та інші об’єкти нерухомості 
в декларації не зазначені.

У ТЦК — від 
2017 року 

Третій підозрюваний — 44‑річ-
ний С. Л. з Волочиська на Хмель-
ниччині. За даними в аналітич-
ній системі youcontrol, він від 
2017 року безперервно служить 
у  системі військкоматів та 
ТЦК, поступово просуваючись 
по службі в межах одного на-
прямку — кадрового обліку вій-
ськовозобов’язаних.

Починав у Волочиському ра-
йонному військкоматі, згодом 
служив у ЗСУ, а з 2021 року — 
у територіальних центрах комп-
лектування, які прийшли на змі-
ну військкоматам.

У 2023–2025 роках працював 
у  сьомому відділі Хмельниць-
кого районного ТЦК та СП, 
а у 2026 році перейшов до Тер-
нопільського обласного ТЦК та 
СП.

У відкритому доступі ми від-
шукали документ за 2025 рік, де 
він згадується як в. о. начальника 
районного ТЦК та СП, який під-
писав офіційну відповідь на звер-
нення адвокатки з Тернополя 
Олени Степанової.

У цьому документі С. Л. фак-
тично підтвердив, що праців-
ники ТЦК і СП, які працю-
ють у складі груп оповіщення 
разом із поліцією, не  мають 
повноважень затримувати або 
примусово доставляти грома-
дян до територіальних центрів  
комплектування.

У декларації С. Л. за 2025 рік, 
поданій у березні 2026‑го, зазна-
чено, що він проходить службу 
у Тернопільському обласному 
територіальному центрі комплек-
тування та соціальної підтримки 
на посаді військовослужбовця. 
Основне місце реєстрації — Во-
лочиськ Хмельницької області.

З нерухомості вказані дві зе-
мельні ділянки у  власності: 
одна площею 2 гектари, влас-
ником якої є від 2018  року, 
та ще одна — 100 квадратних 
метрів, набута у  2019‑му. Та-
кож у  власності є автомобіль 
Hyundai Santa Fe 2006 року ви-
пуску, який задекларований ще  
з 2016 року.

За 2025  рік сукупні дохо-
ди склали близько 560  тисяч 
гривень: зокрема, зарплата 
у Хмельницькому та Тернопіль-
ському ТЦК, а  також незна-
чний дохід від оренди майна і 
соціальні виплати. Декларація 
не  містить даних про корпо-
ративні права, цінні папери чи 
інші активи, окрім зазначеного  
майна.

До речі, це не перший служ-
бовець ТЦК з Хмельниччини, 
які останнім часом були за-
мішані в  скандалах або ста-
ли фігурантами кримінальних  
проваджень. 

Викриття відбулося в межах програми «Зворотній бік ТЦК та ВЛК».
Загалом упродовж 2026 року за процесуального керівництва 
спеціалізованих прокуратур у сфері оборони в 94 кримінальних 
провадженнях повідомили про підозру 25 посадовцям ТЦК та 
СП і ВЛК за фактами вчинення корупційних кримінальних пра-
вопорушень, пов’язаних із мобілізацією.
Задокументована сума неправомірної вигоди склала 359,5 тис. 
доларів США, 8 тис. євро, 689,5 тис. гривень та 2 автомобілі.

Довідка
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в Тернопільській області. У ТЦК 
журналістка просила пояснити, 
чи перевіряли особисті речі чо-
ловіка при вході до будівлі та як 
за таких умов він міг пронести 
вогнепальну зброю. Також редак-
ція поцікавилася, чи вилучали 
у нього телефон і наплічник, чи 
обладнане приміщення засобами 
контролю безпеки, хто супрово-
джував чоловіка перед загибеллю 
та чому йому дозволили зайти 
до вбиральні з речами.

Крім того, журналісти запита-
ли, чи вели відеофіксацію його 
перебування у ТЦК, чи вико-
ристовували бодікамери, а також, 

чи проводять після трагедії служ-
бове розслідування і чи відсторо-
нили від роботи посадовців, які 
контактували із загиблим.

Але в Тернопільському ТЦК та 
СП наш запит вкотре проігно-
рували. Тому ми публічно звер-
таємося до керівництва центру 
комплектування дати відповіді 
на запитання журналістів і тер-
нополян. Редакція готує скаргу 
Уповноваженому та в Мінобо-
рони.

Що повідомили 
в поліції 

У поліції редакція просила по-
відомити, у якому статусі чоловік 
перебував у ТЦК, чи розглядає 
слідство інші версії смерті, ок-
рім самогубства, чи встановили 
походження зброї, а також чи 
вилучили записи камер відеоспо-
стереження та допитали всіх осіб, 
які контактували із загиблим пе-
ред смертю.

— Т. О. в адміністративному 
порядку працівниками поліції 
не  затримувався та до Терно-
пільського ОМТЦК та СП не до-
ставлявся, — повідомив у відпо-
віді на запит начальник ГУ НП 
в Тернопільській області Сергій 
Зюбаненко. — У зв’язку із цим 
службове розслідування відносно 
поліцейських не проводилось.

У відповіді очільник поліції 
також додав, що поліція має 
право брати участь в оповіщенні 
та доставленні військовозобов’я-
заних до ТЦК лише у випадках, 

У Тернопільському ТЦК утримували людей з інвалідністю та психічними 
розладами, — Омбудсмен

КРИМІНАЛ

ЗНАЙШЛИ ЗАСТРЕЛЕНИМ У ТЦК:  
ЩО ВІДПОВІЛИ НА ЗАПИТ
Резонанс Після загибелі 46-річного 
тернополянина у поліції водночас 
заявили, що чоловіка не затримували 
і не доставляли до ТЦК, прокуратура 
повідомила про проведення експертиз.  
А в самому центрі комплектування вкотре 
проігнорували питання про зброю, 
відеокамери та як пустили особу нібито зі 
зброєю на свою територію

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Смерть 46‑річного чоловіка 
у  приміщенні Тернопільсько-
го міського ТЦК та СП набула 
значного суспільного резонансу.

Після публікації матеріалу 
до редакції надходили звернення 
читачів, які висловлювали сум-
ніви щодо офіційної версії подій 
та просили з’ясувати обставини 
трагедії.

«RIA плюс», нагадаємо, вже 
писала, що 23 травня у примі-
щенні ТЦК та СП у Тернополі 
виявили тіло 46‑річного чоло-
віка. У поліції повідомили, що 
того дня його доправили до ТЦК 
для уточнення військово‑облі-
кових даних, а згодом знайшли 
у вбиральні з вогнепальним по-
раненням. За фактом смерті від-
крили кримінальне провадження 
за ч. 1 ст. 115 КК України з до-
датковою відміткою «самогуб-
ство».

На сторінці Тернопільського 
обласного ТЦК та СП йшлося, 
що чоловіка запросили до уста-
нови близько 19.00, а під час пе-
ребування в центрі він зачинився 
у ванній кімнаті та здійснив по-
стріл із вогнепальної зброї.

Більше інформації жодна зі 
структур не надавала.

У ТЦК знову мовчать 
Тож «RIA плюс» скерувала ін-

формаційні запити до Тернопіль-
ського обласного ТЦК та СП і 
Головного управління Нацполіції 

Наразі у кримінальному провадженні призначені та проводять необхідні судові 
експертизи, повідомили у Спецпрокуратурі

Працівники поліції 
чоловіка не 
затримували  
і до ТЦК та СП  
не доставляли, — 
Зюбаненко
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передбачених законом, однак 
у цьому конкретному випадку, 
за даними ГУНП, «адміністра-
тивного затримання чи достав-
лення не було».

Проводять 
експертизи 

Щодо інших запитуваних ре-
дакцією деталей — походження 
зброї, результатів експертиз, ві-
деозаписів та інших матеріалів — 
у поліції послалися на таємницю 
досудового розслідування і пові-
домили, що надання цієї інфор-
мації наразі неможливе.

Зважаючи на  значний сус-
пільний інтерес, закликаємо 
правоохоронців надати відповіді 
на запитання.

— Наразі у  кримінально-
му провадженні призначені 
та проводять необхідні судові 
експертизи, — додала речниця 
Спецпрокуратури у сфері обо-
рони Західного регіону Юлія 
Шевченко. — Після отримання 

висновків експертів та завершен-
ня відповідних слідчих дій буде 
надана належна правова оцінка 
зібраним доказам і прийматимуть 
подальші процесуальні рішення 
відповідно до вимог чинного за-
конодавства.

Скільки часу триватимуть всі 
ці експертизи — ніхто не каже. 
Припускаємо, зважаючи на ігно-
рування запитань редакції, що 
офіційна версія «самогубство» 
навряд чи зміниться. Усе пока-
же час…

До слова, загиблий, за словами 
начальника ГУ НП Сергія Зюба-
ненка, — уродженець Луганської 
області 1980 року народження. 
До початку повномасштабного 
вторгнення він проживав у Хар-
кові, а з початку 2022 року пе-
реїхав до Тернополя. Орендував 
житло, однак не був зареєстрова-
ний як внутрішньо переміщена 
особа. Раніше у поле зору пра-
воохоронців не потрапляв та вів 
замкнутий спосіб життя.
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ВИДАВНИЦТВО РІА 

Прокурори Тернопільської спеціалі-
зованої прокуратури у сфері оборони 
Західного регіону розпочали кримі-
нальне провадження за фактом мож-
ливого незаконного позбавлення волі 
або викрадення людини.

Відомості до ЄРДР внесені 12 червня 
2026 року за ч. 2 ст. 146 КК України.

Підставою стали результати моніто-
рингового візиту представників Упов-
новаженого Верховної Ради України 
з прав людини до Тернопільського 
районного та міського ТЦК та СП, а 
також матеріали, надані Військовою 
службою правопорядку.

За оприлюдненою інформацією, 
під час візиту у приміщенні ТЦК пе-
ребували близько 28 осіб. 17 із них 
письмово повідомили про можливі 
порушення своїх прав.

Також встановлено, що серед осіб, 

які перебували у ТЦК, були грома-
дяни, які, за попередніми даними, 
не підлягали мобілізації. Зокрема, 
чоловік із довічною інвалідністю ІІ 
групи з дитинства, особи з психіч-
ними розладами, а також громадяни, 
які фактично досягли граничного віку 
перебування на військовому обліку.

За результатами перевірки п’ятьох 
таких осіб було звільнено.

Наразі прокурори спільно зі слід-
чими перевіряють викладені факти, 
встановлюють обставини перебування 
громадян у приміщенні ТЦК та СП, 
законність їх утримання, а також на-
дають правову оцінку діям службових 
осіб.

На цьому етапі вже опитали осіб, які 
повідомили про можливі порушення, 
та проводяться першочергові слідчі дії.

Досудове розслідування доручене 
слідчим ГУ НП в Тернопільській об-
ласті.

Після скарг на порушення прав громадян у ТЦК 
Спецпрокуратура відкрила кримінальне провадження



7RIA плюс, 17 червня 2026

 � ділянку з кадастровим номером 
6110100000:01:006:0146 площею 
0,0013 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6110100000:01:006:0147 площею 
0,0027 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
2611091501:10:026:0182 площею 
0,0233 га 

 � ділянку з кадастровим номером 
6110100000:01:006:0134 площею 
0,0615 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6122684800:02:002:0002 площею 
0,3299 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6122684800:02:002:0001 площею 
0,25 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6122684800:03:002:0010 площею 
0,25 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6122684800:01:001:0392 площею 

У 2024 році Антимонопольний 
комітет оштрафував Водоканал 
на понад два мільйони гривень 

Прокуратура 
вимагає 
відшкодувати 
державі майже 
30 мільйонів 
збитків

ФЕМІДА

БУДОВА НАД СТАВОМ: АРЕШТУВАЛИ 
МАЙНО ПІДОЗРЮВАНИХ
Феміда Суд заборонив відчужувати 
майно чотирьох фігурантів справи 
щодо будівництва в історичному центрі 
Тернополя. Арешт наклали на 16 ділянок, 
п'ять автомобілів, квартири та інші об'єкти 
нерухомості

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

У кримінальній справі про бу-
дівельні роботи в історичному 
центрі Тернополя, які, за даними 
слідства, призвели до знищен-
ня археологічного культурного 
шару, наклали арешт на неру-
хоме і рухоме майно. Про це 
свідчать дані Судового реєстру.

Нагадаємо, у квітні 2026 року 
у Тернополі викрили забудовника 
і ще трьох фігурантів, причетних 
до будівництва в  історичному 
центрі.

«За даними слідства, на  ву-
лиці Над Ставом під виглядом 
реконструкції приватних садиб 
фактично реалізували проєкт 
будівництва багатоквартирно-
го житлового будинку. Йдеться 
про дві суміжні ділянки, роз-
ташовані в межах історичного 
ареалу та охоронних зон об’єктів 
культурної спадщини. Навесні 
2021 року на ділянках розпоча-
ли масштабні земляні роботи із 
залученням важкої техніки. Під 
час риття котловану глибиною 
до трьох метрів було повністю 
знято ґрунтовий покрив і зни-
щено археологічний шар Терно-
поля XVI–XVIII століть», — роз-
повідали в Офісі Генерального 
прокурора.

На що наклали 
арешт 

За даними Судового реєстру, 
другого і третього червня слідчий 
суддя розглянув чотири клопо-
тання щодо накладення арешту 
на майно шляхом заборони від-
чуження. Йдеться про об’єкти, 
які перебувають у власності чо-
тирьох підозрюваних у цій справі. 
Загалом це 16 земельних ділянок 
у Тернополі та в області, п’ять 
автомобілів, дві квартири, один 
будинок, один гараж (паркоміс-
це), одне нежитлове приміщення.

Зокрема, в ухвалі суду щодо 
підозрюваної, яка є родичкою 

одного із фігурантів, йдеться 
про арешт чотирьох ділянок, 
дві з яких, за даними ознайом-
чої публічної кадастрової карти, 
розташовані на вулиці Білецька 
під житловим комплексом.

Також під арешт потрапила 
ділянка на вулиці Над Ставом, 
яка є у власності одного із під-
озрюваних. Саме тут, за даними 
слідства, збудували житловий ба-
гатоквартирний будинок у межах 
історичного ареалу Тернополя.

Позов майже 
на 30 мільйонів 

За даними ухвал, накладення 
арешту на рухоме і нерухоме май-
но підозрюваних обумовлене й 
тим, що прокурор подав цивіль-
ний позов про стягнення шкоди, 
завданої будівництвом.

«В інтересах держави в особі 
Тернопільської обласної дер-
жавної адміністрації заявлено 
цивільний позов про стягнення з 
Особа_11, Особа_9, Особа_12 та 
Особа_6 на користь держави шко-
ду, завдану кримінальним право-
порушенням, внаслідок знищен-
ня об'єкта культурної спадщини 
(археологічний культурний шар 
16–18 ст. м. Тернопіль), на зе-
мельних ділянках по вул. Над 
Ставом, 1 та 3, які знаходять-
ся у межах історичного ареалу, 
в розмірі 28 934 762 грн», — йдеть-
ся в ухвалі.

Арешт наклали на:
 � ділянку з кадастровим номером 
6122610100:03:001:0139 пло-
щею 0,18 га
 � ділянку з кадастровим номером 
6122610100:03:001:0154 пло-
щею 0,225 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6110100000:02:009:0076 пло-
щею 0,0679 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6110100000:02:009:0033 пло-
щею 0,042 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6110100000:02:021:0055 пло-
щею 0,0355 га 

У 2021 році під час риття котловану зняли ґрунтовий покрив і знищили археологічний шар 
Тернополя 16-18 століть

Ф
О

ТО
 П

РО
К

У
РА

ТУ
РИ

 У
К

РА
ЇН

И

6,027 га за адресою: Зборів-
ський рн, с/рада Кобзарівська;
 � ділянку з кадастровим номером 
6125281700:02:001:4254 площею 
0,1 га за адресою: Тернопіль-
ський район с/рада Велико-
гаївська 
 � ділянку з кадастровим номером 
6110100000:01:011:0104 пло-
щею 0,065 га 
 � ділянку з кадастровим номером 
6110100000:01:011:0074 площею 
0,1 га, за адресою: Тернопіль, 
вул. Яблунева 
 � житловий будинок загальною 
площею 20,1 кв. м 
 � квартиру загальною площею 
51,9 кв. м 
 � квартиру загальною площею 
71,3 кв. м 
 � нежитлове приміщення загаль-
ною площею 3,7 кв. м за адре-
сою: Тернопіль, вул. Миру 
 � автомобіль марки BMW X5, 
2011 року випуску, сірого ко-
льору 
 � а в т о м о б і л ь  м а р к и 
MERCEDES-BENZ CL500, 
2002 року випуску, чорного 
кольору 
 � автомобіль марки LEXUS RC 
350, 2015 року випуску, білого 
кольору 

 � автомобіль марки AUDI 
E‑TRON, 2020 року випуску, 
білого кольору 
 � а в т о м о б і л ь  м а р к и 
MERCEDES-BENZ EQS 580, 
2022 року випуску, чорного 
кольору 
 � причіп марки «Кияшко одис-
ей», 2025 року випуску сірого 
кольору 
 � гараж (машиномісце) загаль-
ною площею 15,4 кв. м 

Ухвали про накладення арешту 
можна оскаржити в апеляційній 
інстанції.

Кого і в чому 
підозрюють 

Нагадаємо, за  даними Офі-
су Генпрокурора, повідоми-
ли про підозри забудовнику, 
його родичці  — співвласниці 
земельної ділянки, архітекто-
ру та співвласнику ділянки, 
колишньому депутату міської  
ради.

Підозрюваним інкримінували 
умисне незаконне знищення 
об’єкта культурної спадщини, 
вчинене за попередньою змовою 
групою осіб (ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 
298  Кримінального кодексу 
України).
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Понад 2 млн штрафу: суд ухвалив рішення щодо Водоканалу
ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08,  
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM

Суд першої інстанції підтримав позов Анти-
монопольного комітету та постановив стягнути 
з «Тернопільводоканалу» понад 2 млн грн штра-
фу у справі про зловживання монопольним 
становищем. 

«Стягнути з комунального підприємства 
«Тернопільводоканал» пеню у розмірі 2 037 
824 грн», — це рішення Господарського суду 
Тернопільської області від 3 червня 2026 року за 
позовом Антимонопольного комітету України.

Повного тексту рішення ще немає, але у 
попередніх ухвалах йдеться про рішення Анти-
монопольного комітету про порушення зако-
нодавства про захист економічної конкуренції.

Нагадаємо, у 2024 році «RIA плюс» писала 
про те, що «Тернопільводоканал» оштрафу-
вали на 2 мільйони гривень за зловживання 

монопольним становищем.
За даними Антимонопольного комітету, 

Водоканал вимагав від сусідніх сіл виконати 
додаткові умови, щоб підключитися до водо-
проводу та каналізації — хоча закон цього не 
передбачає. 

Так, з 2019 року КП перестало приєднувати 
до своєї системи водопостачання та водовід-
ведення об’єкти у селах за межами Тернопіль-
ської громади (Біла, Чистилів, Плотича, Івачів 
Долішній, Івачів Горішній, Глядки, Підгороднє, 
Петриків, Великі Гаї, Байківці, Гаї Гречин-
ські, Гаї Шевченківські, Велика Березовиця) 
до виконання додаткових умов надання послуг.

Крім того, підприємство перестало видавати 
дозволи на підключення до своїх мереж — і 
чекало, поки Тернопільська громада укладе 
окремий договір із сусідніми селами. Через це 
мешканці навколишніх населених пунктів не 

могли отримувати вказані послуги, пояснювали 
в Антимонопольному комітеті. 

У «Тернопільводоканалі» натомість заявляли, 
що діяли відповідно до рішень міської ради, які 
передбачали видачу технічних умов і дозволів 
на підключення до мереж лише за наявності 
договору про співробітництво з відповідною 
громадою. Також мали намір клопотати про 
перегляд рішення щодо штрафу, а в разі від-
мови — оскаржувати його в суді.

Наразі суд першої інстанції став на сторону 
Антимонопольного комітету. Рішення ще не 
набрало законної сили і його можна оскаржити 
в апеляції.

Нагадаємо, у Тернополі готуються підняти 
вартість води побутовим споживачам майже 
втричі. Якщо проєкт рішення виконкому за-
твердять, з липня тернополяни платитимуть 
за куб води і стоків майже сто гривень.



8 RIA плюс, 17 червня 2026

18 собак. Мешканці скаржилися 
на постійний шум, різкий запах 
та, за їхніми словами, неналежні 
умови для тварин.

Водночас суд встановив, що ве-
теринарних висновків або експер-
тиз стану тварин у справі не було, 
а твердження про їхній стан ґрунту-
валися лише на візуальних спосте-
реженнях. Доказів саме жорстокого 
поводження з тваринами, передба-
ченого ст. 89 КУпАП, матеріали 
не містили.

У підсумку суд дійшов висновку 
про відсутність належних доказів і 
закрив провадження.

Позиція громадської 
організації 

«RIA плюс» звернулася до гро-
мадської організації — Асоціації 
захисту безпритульних тварин 
«Ноїв Ковчег». Її керівник Воло-
димир Тукало пояснив, що орга-
нізація не займається примусовим 
вилученням тварин із приватних 
помешкань.

— У Тернополі діє міський 
центр стерилізації, який отримує 
бюджетне фінансування і має ви-
конувати ці функції. Ми як гро-
мадська організація працюємо з 

важкотравмованими, дикими або 
хворими тваринами, але не  за-
ймаємося системним вилученням 
тварин із таких випадків. Однак 
ми готові надавати інформаційну 
підтримку у разі звернень з боку 
міських служб, — зазначає він.

Зоозахисниця про 
ситуацію 

Собаки перебували у виснаже-
ному стані та неналежних умовах. 
Про це повідомляє зоозахисниця 
та громадська активістка Людмила 
Чеховська.

За її словами, тварини були дуже 
худими, утримувались без вигулу і 
без достатньої кількості їжі, а до-
рослі собаки були нестерилізова-
ними.

— Неналежне утримання є жор-

ПРОБЛЕМИ

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Шум від квартири з собаками 
чули постійно. Спочатку тварин 
було небагато, розповідає сусід пан 
Роман, однак із часом їх кількість 
значно збільшилася.

— Раніше все було нормально, 
ще попередня власниця теж три-
мала собаку, але жодних проблем 
не виникало. А потім, у 2019 році, 
сюди заселилися ці люди. Зараз 
у квартирі дуже багато собак. Їх 
не вигулюють. Через це постійний 
шум, гавкіт, сморід. Вночі можуть 
бути крики, стукіт — і о першій, і 
о другій ночі, — каже чоловік.

За його словами, з часом про-
блема стала відчутною для всіх 
мешканців під’їзду.

— Через антисанітарію в під’їзді 
з’явилися блохи й сильний запах. 
Навіть килимки з коридору дове-
лося забрати, — додає.

Як змінювалася 
ситуація з тваринами 

Спершу в квартирі було кілька 
собак, пригадує одна з мешканок 
будинку, пані Марія, однак згодом 
тварин ставало дедалі більше.

— Дійшло до  того, що собак 
стало дуже багато. Чуємо, як 
вони постійно гавкають і бігають. 
Ми ж не глухі — тут стіни тонкі, 
все чути. Зрозуміло, що одна-дві 
собаки такого шуму не зроблять. 
Спочатку ще ніби жінка прода-
вала їх по 250 гривень, але потім 
уже ніхто не хотів брати. Я бачила 
тих перших трьох, з якими вона 
прийшла з дачі. Згодом вони по-
чали розмножуватися, з’явилися 
ще цуценята, а потім вона (влас-
ниця) почала підбирати тварин із 
вулиці, — розповідає жінка.

Мешканці стурбовані умовами 
утримання тварин.

— Ми переживаємо за тих собак. 
Їх не вигулюють. Постійно шум, 
вони кричать. Це чути по всьому 
під’їзду. Вночі теж неспокійно, — 
каже мешканка.

Жінка говорить, що вони зверта-
лися до різних служб та викликали 
поліцію, коли ситуація стала зовсім 
нестерпною.

— Я навіть викликала поліцію 
вночі кілька разів, бо неможливо 
було спати. Приходили, рахували 
собак — тоді, у січні, нарахували 
18, — розповідає вона.

Під час візиту журналістів «RIA 
плюс» до будинку з квартири жінки 
було чути гавкіт собак. Поспілку-
ватися з власницею помешкання 
не вдалося — двері вона не від-
чинила.

Дільничний офіцер поліції Олек-
сандр Токар підтвердив журналіс-
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ШУМ І ЗАПАХ: СУСІДИ СКАРЖАТЬСЯ 
НА УМОВИ УТРИМАННЯ СОБАК
Тварини Постійний шум, гавкіт, 
неприємний запах у під’їзді та 
занепокоєння через умови утримання 
тварин — із такими скаргами тернополяни 
звернулись до редакції «RIA плюс». За 
словами мешканців будинку, в одній 
із квартир роками утримували велику 
кількість собак. Журналісти побували 
на місці, поспілкувались із сусідами та 
з’ясували, що частину собак уже вивезли, 
однак люди стверджують — проблема 
повністю ще не зникла

там, що ситуація йому відома.
— Я обслуговував цю дільни-

цю тимчасово близько трьох мі-
сяців. За цей час офіційно було 
два звернення. За одним із них 
складав адміністративний прото-
кол за ст. 89 КУпАП — жорстоке 
поводження з тваринами, який суд 
згодом закрив, не вбачаючи складу 
правопорушення. Також, за моєю 
інформацією, раніше складали 
протоколи за ст. 154 КУпАП щодо 
порушення правил утримання до-
машніх тварин і накладали штрафи 
на цих мешканців, — зазначив він.

Реакція поліції та 
служб 

За словами дільничного, до ро-
боти залучали й профільні служби.

— На адресу виїжджали відповід-
ні служби, зокрема міський центр 
стерилізації тварин, який нібито 
мав проводити стерилізацію собак. 
Частину тварин уже забрав центр 
стерилізації тварин, робота в цьому 
напрямку триває, — повідомив пан 
Олександр.

У Тернопільській міській раді 
кажуть, що такі ситуації не нале-
жать до прямої компетенції міської 
влади.

— Якщо це конфлікт між при-
ватними особами, це конфлікт ін-
тересів, і він вирішується тільки 
в судовому порядку, — зазначає 
начальник управління ЖКГ Олег 
Соколовський.

Водночас у Держпродспожив-
службі повідомили, що їхніх фа-
хівців у цій ситуації не залучали.

— Наші фахівці не були залуче-
ні жодним чином до цієї ситуації. 
У разі таких випадків, коли поліція 
розслідує факти жорстокого пово-
дження з тваринами, наші фахівці 
включаються до комісії для того, 
щоб зафіксувати стан тварин. Дер-
жавні ветеринари зобов’язані нада-
ти допомогу тваринам, якщо вони 
її потребують, або констатувати, 
наприклад, факт неналежного 
утримання, виснаження чи недо-
їдання. Але саме у цьому випадку 
наші фахівці не залучалися, — про-
коментувала речниця Головного 
управління Держспоживслужби 
Ірина Баковська.

Справу розглядали 
у суді 

Раніше ситуацію вже розгля-
дали в суді. Зокрема, Тернопіль-
ський міськрайонний суд закрив 
провадження щодо можливого 
жорстокого поводження з твари-
нами через недоведеність право-
порушення. Про це повідомляла 
«Судово‑юридична газета».

У матеріалах йшлося про утри-
мання у двокімнатній квартирі 

Наразі тварини перебувають під наглядом і проходять відновлення

Ми переживаємо 
за тих собак. Їх 
не вигулюють. 
Постійно шум, 
вони кричать. Це 
чути по під’їзду

Собак, які перебували у квартирі, доправили до Центру 
стерилізації

стоким поводженням із тваринами 
і передбачає в конкретно даному 
випадку адміністративну відпові-
дальність, — зазначає вона.

Чеховська також посилається 
на статтю 89 КУпАП, яка передба-
чає штраф і можливу конфіскацію 
тварин у разі загрози їхньому жит-
тю або здоров’ю, а також на статтю 
265–5 КУпАП щодо тимчасового 
вилучення тварин поліцією.

— Поліція не зібрала достатньо 
доказів жорстокого поводження, 
а найголовніше — не взялась ви-
лучити тварин до рішення суду, 
хоча були усі підстави для цьо-
го, — додає.

За словами Чеховської, жінка 
зрештою добровільно передала 
тварин, частину з них тимчасово 
забрали волонтери та стериліза-
ційний центр.

Забрали до центру 
стерилізації 

Журналісти відвідали міський 
центр стерилізації тварин, щоб 
поспілкуватися з директоркою 
закладу Тетяною Мацюпою та по-
бачити собак, яких уже передали 
на утримання.

За її словами, тварини перебу-
вали у виснаженому стані та по-
требують відновлення.

— Вони були худі, їли один ба-
няк каші на всіх, а для такої кіль-

кості собак це ні про що. Вони 
не бачили вулиці. Частину собак 
ми забрали 19 квітня, іншу ча-
стину — через тиждень. Загалом 
забрали 14 собак і п’ятьох цуце-
нят, — розповідає Тетяна Мацюпа.

Директорка додає, що всіх цу-
ценят уже вдалося прилаштувати, 
а одна з дорослих собак народила 
ще двох уже в центрі.

— Зараз у квартирі залишають-
ся дві собаки: одна з епілепсією, 
інша — із зооагресією. Ми підтри-
муємо зв’язок із власницею. Якщо 
вона не справлятиметься, заберемо 
і їх, — каже жінка.

Наразі тварини перебувають під 
наглядом і проходять відновлення.

— Спочатку їх треба відгодовува-
ти, бо в такому стані стерилізація 
неможлива. Після відновлення бу-
демо стерилізувати, каструвати та 
шукати їм нові родини, — зазначає 
директорка центру.

Ситуація зараз 
Мешканці будинку висловлю-

ють вдячність волонтерам та всім 
небайдужим, які долучилися до по-
рятунку тварин, і сподіваються, що 
подібна ситуація більше не пов-
ториться.

— Ми хочемо, щоб і людям 
було нормально жити, і тварини 
були в  нормальних умовах, —  
додають.
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плюс», мова йде про 37‑річного 
підполковника К. О. Спочатку 
була інформація, що останнім 
часом він виконував обов’язки 
начальника районного ТЦК. Де-
кларацію за минулий рік подавав 
як командир роти охорони 5 відді-
лу Тернопільського РТЦК та СП, 
що у Підволочиську. На цій посаді 
працював від 2024 року. Сам він 
із Хмельниччини, зареєстрований 
у Волочиській громаді.

Журналісти «RIA плюс» про-
аналізували його декларацію 
за 2025 рік в аналітичній системі 
YouControl.

Зокрема, у  власності самого 
декларанта є квартира, площею 
50,6 кв. м і вартістю за 744,8 тис. 
грн, право власності на яку от-
римав наприкінці 2023 року. Ще 
одна квартира, площею 53 кв. м, — 
належить його дружині.

Найбільше майна родини ста-
новлять земельні ділянки. У влас-
ності родини посадовця їх 12, за-
гальною площею понад 25,5 гекта-
ра. Шість ділянок належать самому 
декларанту, п’ять — його дружині, 

рядку ст. 208 КПК України — під 
час одержання обумовленої суми 
коштів.

Посадовцю повідомили про 
підозру за ч. 3 ст. 369–2 КК Укра-
їни — одержання неправомірної 
вигоди за вплив на прийняття рі-
шення особою, уповноваженою 
на виконання функцій держави, 
за процесуального керівництва 
Тернопільської спеціалізованої 
прокуратури у  сфері оборони 
Західного регіону.

— Наразі встановлюють всі об-
ставини злочину, — повідомила 
Юлія Шевченко. — Також переві-
ряють причетність підозрюваного 
до інших аналогічних епізодів і 
з’ясовують роль інших осіб, які 
могли бути залучені до протиправ-
ної діяльності.

Досудове розслідування здій-
снюють слідчі ТУ ДБР у Львові 
за оперативного супроводу ДБР та 
Тернопільського управління ДВБ 
Нацполіції України.

Санкція статті передбачає 
до восьми років позбавлення волі 
з конфіскацією майна.

Що відомо про 
підполковника 

Як дізналися журналісти «RIA 

Упродовж 2026 року за проце-
суального керівництва спеціа-
лізованих прокуратур у сфері 
оборони в 97 кримінальних 
провадженнях повідомили про 
підозру 28 посадовцям ТЦК та 
СП і ВЛК за фактами вчинен-

ня корупційних кримінальних 
правопорушень, пов’язаних із 
мобілізацією. Задокументована 
сума неправомірної вигоди скла-
ла 385,6 тис. доларів США, 8 тис 
євро, 689,5 тис. гривень та два 
автомобілі.

Довідка
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У власності родини 
службовця ТЦК  
12 земельних 
ділянок  загальною 
площею понад  
25,5 гектара

Хабарництво  На Тернопільщині 
викрили 37-річного підполковника — 
начальника групи документального 
забезпечення Підволочиського ТЦК. 
Його підозрюють у тому, що обіцяв зняти 
військовозобов’язаного з розшуку. «RIA 
плюс» знайшла дані, що він разом із 
родиною володіє понад 25 гектарами 
землі. Що ще задекларував? Читайте

КРИМІНАЛ

ЗАТРИМАЛИ 37-РІЧНОГО 
СЛУЖБОВЦЯ ТЦК

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Службовця РТЦК, який за гро-
ші обіцяв зняття з розшуку, 
затримали на  Тернопільщині 
9  червня. Про це повідомили 
у Спецпрокуратурі у сфері обо-
рони Західного регіону.

Йому оголосили підозру за от-
римання неправомірної вигоди та 
за клопотанням прокурорів суд об-
рав підозрюваному запобіжний за-
хід у вигляді тримання під вартою 
з альтернативою внесення застави 
у розмірі майже 200 тисяч гривень. 
Крім того, на розгляді суду пере-
буває клопотання про відсторо-
нення посадовця від виконання 
службових обов’язків, повідомили 
у Спецпрокуратурі.

Взяли під варту 
«За даними слідства, у травні 

2026 року посадовець налагодив 
отримання неправомірної вигоди 
за вирішення питань, пов’язаних із 
військовим обліком громадян», — 
повідомили у Спецпрокуратурі.

— На початку червня в одному 
із задокументованих епізодів він 
запевнив військовозобов’язаного, 
що може посприяти виключенню 
відомостей про його розшук з ін-
формаційної системи військового 
обліку, — прокоментувала Юлія 
Шевченко. — Свої можливості по-
яснював службовими зв’язками та 
нібито впливом на відповідальних 
посадових осіб. За це підозрюва-
ний просив дві з половиною тисячі 
доларів США.

Дев’ятого червня 2026 року пра-
воохоронці затримали його в по-

Підполковнику оголосили підозру за отримання неправомірної вигоди, суд обрав 
запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з правом внесення застави 200 тис. грн

ще одна оформлена на сина. Вісім 
із дванадцяти земельних ділянок 
родина набула у 2020–2023 роках.

Водночас транспортних засобів 
у декларації не вказали.

За 2025 рік посадовець заде-
кларував 446,4 тис. грн доходу. 
Найбільшу частину становило 
грошове забезпечення та інші 
виплати від Тернопільського об-
ласного територіального центру 
комплектування та соціальної під-
тримки — понад 304 тис. грн. Ще 
понад 141 тис. грн він отримав від 
двох військових частин.

Також у декларації зазначені 
банківські рахунки в державному 
та комерційному банках, однак 
інформація про готівкові заоща-

дження або значні грошові активи 
відсутня.

У декларації кандидата на поса-
ду командира роти охорони, пода-
ній у січні 2024 року, К. О. вказав 
35,9 тис. грн доходів за 2022 рік. 
Зокрема, він задекларував 
24,4 тис. грн заробітної плати від 
ТОВ «Торговий дім «Рига Хліб», 
1,6 тис. грн зарплати від Черні-
гівського обласного ТЦК та СП 
та майже 9,9 тис. грн соціальних 
виплат.

Попередня декларація була 
в 2017 році. Там вказано, що пе-
ред звільненням і що за основним 
місцем роботи декларант заробив 
114 849 грн зарплати. А от саме 
місце роботи не вказав.

За вплив підозрюваний просив дві з половиною тисячі доларів США Дев’ятого червня 2026 року правоохоронці затримали фігуранта
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АНАСТАСІЯ НАГОРНА

Молода картопля, морква та 
огірки вже є у продажу в усіх 
трьох мережах, однак ціни на них 
різняться залежно від магазину.

Серед овочів найстабільні-
ша ціна — на ріпчасту цибулю: 
16,89–21,99 гривні за кілограм 
у всіх трьох мережах. Молода 
картопля коштує від 39,89 до 
64,49 гривні за кілограм. Моло-
да морква — від 43,89 до 73,99 
гривні. Огірки продають від 59,90 
до 79,99 гривні за кілограм, ціна 
у «Сільпо» — акційна.

Кисломолочний сир 5% жир-
ності, вагою 350 грамів, коштує 
від 96,80 до 99,99 гривні. Сме-
тана 15%, 300 грамів — від 44,99 
до 60,99 гривні, найнижча ціна 
у «Сільпо» — акційна. Молоко 
2,5% жирності в упаковці 900 

грамів продають від 46,80 до 
55,09 гривні, ціна в АТБ — та-
кож акційна.

Десяток яєць «Квочка» коштує 
від 56,90 до 84,99 гривні, в АТБ 
діє акційна ціна. Куряче філе 
продається від 20,99 до 27,49 
гривні за 100 грамів.

Мультифруктовий сік в упа-
ковці 0,95 літра представле-
ний у діапазоні 55,90–66,99  
гривні.

Серед овочів 
найстабільніша 
ціна — на ріпчасту 
цибулю: 16,89–
21,99 гривні за 
кілограм

Черешня майже по 300, а персики по 120
АНАСТАСІЯ НАГОРНА

Журналісти «RIA плюс» пе-
ревірили ціни у супермаркетах 
Тернополя та дізналися, скільки 
доведеться заплатити за фрукти 
та ягоди.

Ми вирушили до тернопільських 
магазинів «Сільпо», АТБ та «Бли-
зенько», щоб дізнатися ціни на 
літні фрукти та ягоди у четвер, 11 
червня.

У «Сільпо» персики продають по 
120 гривень за кілограм, черешню 
— по 299 гривень за кілограм за 
акційною ціною, нектарини — по 
99 гривень за кілограм, абрико-
си — по 129 гривень. Вагове ківі 
коштує 139 гривень за кілограм за 
акційною ціною, а ківі в кошику — 
119 гривень за штуку. Яблука сорту 
«Голден» можна придбати за 59,90 
грн за акційною ціною. Кавун і 
банани коштують по 74,90 гривні 
за кілограм. Полуниця обійдеться 
у 249 гривень за кілограм, а білий 
виноград у фасуванні 500 грамів 

— у 149 гривень. В АТБ банани 
продають по 73,80 гривні за кіло-
грам. Абрикоси коштують 12,90 за 
100 грамів, а інжирні персики — 13 
гривень за 100 грамів. Ківі в ко-
шику можна придбати за 118,90, а 
яблука сорту «Голден» — за 62,90 
гривні за кілограм.

У мережі «Близенько» зелений 
виноград у фасуванні 500 грамів 
коштує 184,99 гривні. Груші про-
дають по 119,99 за кілограм, яблука 
сорту «Голден» — по 68,99 за кіло-
грам, а банани — по 74,99 гривні 
за кілограм.

Водночас на овочевому ринку 
Тернополя ціни дещо нижчі у по-
рівнянні із супермаркетами. Зокре-
ма, полуницю там можна знайти 
приблизно по 120-240 гривень 
за кілограм. Черешня на ринку 
здебільшого тримається в межах 
150-550 гривень за кілограм, окремі 
сорти можуть бути дорожчими за-
лежно від якості. Абрикоси прода-
ють по 200-250 гривень за кілограм. 
Ківі коштує близько 270 гривень. 

СПОЖИВАЧ

Яблука сорту «Голден» можна придбати 
від 59,90 за акційною ціною до 68,99 грн

СКІЛЬКИ КОШТУЮТЬ ПРОДУКТИ  
В СУПЕРМАРКЕТАХ
Ціни  Скільки вартують продукти 
у тернопільських супермаркетах — 
журналісти «RIA плюс» перевірили ціни 
у трьох мережах міста: «Близенько», АТБ 
та «Сільпо». У вибірку увійшли молочні 
продукти, яйця, куряче філе, овочі та сік. 
Частину товарів продають за акційними 
цінами

Куряче філе продають від 20,99 до 27,49 гривні за 100 грамів
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Кисломолочний сир 5% жирності, вагою 350 грамів, коштує 
від 96,80 до 99,99 гривні

Полуниця обійдеться у 249 гривень за 
кілограм

Молоді овочі є у продажу в усіх трьох 
мережах

Десяток яєць «Квочка» коштує від 56,90 до 
84,99 гривні
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Хто змагався за посаду директора
Участь у конкурсі на посаду 

директора брали двоє вчителів 
цього закладу. 

Вчитель історії 
Богдан Гриню-
ка, як ми пові-
домляли раніше, 
має понад 13 
років педагогіч-
ного стажу, на-
уковий ступінь і 
досвід роботи у 
закладах вищої 

освіти, а також підготовки учнів 
до олімпіад і МАН.

Інша учасниця конкурсу — вчи-
телька математики Юлія Плюс-
квік-Баран — має сім років стажу, 
з них три перебувала в декреті. 

Переможниця в 
обласному етапі 
Всеукраїнського 
конкурсу «Учи-
тель року-2026» 
у номінації «Ма-
тематика». Є пе-
реможницею ХІІІ 
міського конкурсу 
«Парадигма освіт-

ніх інновацій» у номінації «Освітні 
програми та кластери», а також 
посіла перше місце в конкурсі 
«Тернопіль. Освіта. Педагог», по-
відомляють на сайті міської ради. 

Результати конкурсу: 
74 бали — Юлія Плюсквік-Ба-

ран, 
34 бали — Богдан Гринюка. 

умови його проведення.
— Білети помішали вже на міс-

ці, але не було чітко вказано, 
скільки правильних відповідей 
у кожному питанні, — каже На-
талія Щерба. — Критерії оціню-
вання нам не були зрозумілі. Усе 
виглядало дуже дивно.

Готують позови 
до суду 

Заступниця директора шко-
ли Любов Вовк додає, що після 
оголошення результатів частина 
колективу відкрито висловила 
невдоволення.

— Коли оголосили результа-
ти, люди почали говорити про 
несправедливість, у залі скан-
дували «Ганьба!». Ми зібрали 
підписи, звернулися до міської 
ради, хотіли зустрітися з керів-
ництвом, — говорить вона.

Заслужена вчителька України 
Руслана Краснопольська пові-
домила, що колектив налашто-
ваний звертатися далі до різних 
інстанцій.

— Ми вже підготували звер-
нення до освітнього омбудсме-
на. Чекаємо відповіді. Якщо 
потрібно, будемо йти до юрис-
тів і до суду, щоб оскаржити дії 
конкурсної комісії, — каже вона.

Вчителі зустрілися із Сергієм 
Надалом. Він у відповідь педа-
гогам повідомив, що розбереть-
ся в ситуації та повідомить їм 
результат.

У міськраді проблем 
не бачать 

— Конкурс на посаду директо-
ра 22 школи проводили у відпо-
відності до чинного законодав-
ства, створена відповідна комісія, 
процедура відбувається відкрито 
та прозоро, — прокоментува-
ла речниця міськради Мар’яна 
Зварич. — Зокрема, забезпечений 
відеозапис етапу, з яким зможуть 
ознайомитися усі охочі на сайті 
міської ради.

Начальниця управління освіти 
і науки міськради Ольга Похиляк 
у коментарі редакції була мало-
слівною.

ОСВІТА

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Скандал з конкурсом на посаду 
директора школи № 22 у Тер-
нополі набирає обертів. Понад 
40 вчителів, за інформацією пед-
колективу, 15 червня вийшли 
на пікет, вимагаючи зустрічі з 
міським головою Сергієм Нада-
лом. Коли він вийшов до пікету-
вальників, педагоги просили його 
втрутитися та заявляли про фаль-
сифікації під час конкурсу. Бо, 
на їхню думку, перемогла кан-
дидатка, проти якої виступила 
переважна більшість колективу.

Погрожували 
звільненнями 

На початку червня, нагадаємо, 
«RIA плюс» вже писала про кон-
флікт навколо конкурсу на по-
саду директора, який розгорівся 
у школі № 22 Тернополя. Пе-
дагоги заявляли про порушення 
процедури призначення та ви-
магали відкритого обговорення 
кандидатур. Учителі зверталися 
до міського голови, управлін-
ня освіти та направили запити 
до Національного агентства з 
питань запобігання корупції. 
Тоді казали, якщо їх не почують, 
масово звільнятимуться.

У коридорах управління осві-
ти, а згодом і біля міської ради, 
15 червня, у день проведення 
конкурсу, емоції не  вщухали. 
Заступниця директора з на-
вчально-виховної роботи школи 
№ 22 Людмила Дмитрущак каже, 
що перебіг конкурсу викликав 
у колективу шок і нерозуміння.

— Так, ми вже вдалися до пі-
кету, готові писати в Міністер-
ство освіти і йти до суду, аби 
нас нарешті почули, — емоційно 
каже Людмила Дмитрущак. — 
Це такий шок, як вони (члени 
комісії — прим. авт.) це нагло 
роблять. Так, ми заявляємо про 
фальсифікації під час проведення 
конкурсу.

Вона розповідає про перебіг 

презентацій кандидатів, порівню-
ючи їх між собою та наголошую-
чи на різному рівні підготовки.

— Спочатку показала Юлія 
Плюсквік-Баран загальні фра-
зи, загальні такі картинки. Ми 
не зрозуміли, що саме вона буде 
змінювати і як. А  інший кан-
дидат прийшов із конкретними 
пропозиціями, де брати гроші, 
що саме планується зробити. 
Було чітко і зрозуміло, — каже 
Людмила Дмитрущак.

Проти рішення 
комісії 

Голова трудового колективу 
Ольга Шулько зазначає, що ор-
ганізація конкурсу викликала 
додаткові запитання у педагогів.

— Спочатку мало бути на 9‑ту 
годину, потім перенесли на ра-
нок раніше через нараду, — по-
яснює вона. — Ми о 7.30 вже 
були під управлінням. У залі було 
близько 40 людей. Ми мали з 
чим порівняти презентації кан-
дидатів і побачили різний підхід 
до їх підготовки.

Заступниця директора Ірина 
Макар говорить про те, що рі-
шення комісії викликало різке 
несприйняття частини колективу.

— Ми не можемо зараз звину-
вачувати когось напряму, але є 
багато питань до процедури. Було 
відчуття, що критерії оцінювання 
були незрозумілими, а результа-
ти — очікуваними заздалегідь. 
Ми будемо звертатися далі, щоб 
отримати пояснення, — зазначає 
вона.

Учителька технології Наталія 
Щебра звертає увагу на органі-
заційні моменти тестування та 
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Вибори  Після завершення конкурсу 
на посаду директора школи №22 частина 
педколективу заявила про незгоду з його 
результатами та вийшла з пікетом до 
міської ради. Що кажуть переможниця та її 
опонент?

СКАНДАЛ ДОВКОЛА КРІСЛА 
ДИРЕКТОРА ШКОЛИ

На конкурс в управління освіти 15 червня прийшли понад 40 педагогів і працівників 
школи. Обурені результатами, вони кричали «Ганьба!»

Коли оголосили 
результати, люди 
говорили про 
несправедливість, 
у залі скандували 
«Ганьба!»

— Конкурс відбувся згідно з 
чинним законодавством, — про-
коментувала головна освітянка 
Тернополя. — І є переможець.

Коли газету готували до друку, 
вчителі повідомили журналістів, 
що обіцяна 16 червня зустріч із 
міським головою відбулася.

— Нам сказали, що перегля-
нули всі матеріали і порушень 
у діях конкурсної комісії не ба-
чать та не мають підстав ска-
совувати її рішення, — кажуть 
вчителі. — Міський голова додав, 
що школа давно потребує змін.

Ми намагалися також вислу-
хати думку переможниці у кон-
курсі на посаду директора школи 
№ 22 Юлії Плюсквік-Баран.

Зателефонували їй та привітали 
з перемогою. Коли запитали про 
перші кроки на посаді директора 
і що буде робити у разі загострен-
ня конфлікту, пані Юлія пере-

просила, що зайнята та поклала 
слухавку. Пропонуємо зв’язатися 
з редакцією та надати коментар, 
який опублікуємо.

Другий претендент на поса-
ду директора 22 школи Богдан 
Гринюка запевнив журналістку, 
що конкурс був серйозним до-
свідом. Перемогла конкурентка, 
тому потиснув їй руку і привітав 
із перемогою.

— Я нічого не оскаржувати-
му, — повідомив Богдан Гри-
нюка. — Визнаю результати кон-
курсу, виборів, що відбулися, і 
далі продовжуватиму працювати 
вчителем та розвиватиму імідж 
нашої школи на рівні Тернополя 
та України. Це був значний дос-
від, управлінський досвід, якого 
вистачить на багато років.

«RIA плюс» надалі стежитиме 
за ситуацією та повідомлятиме 
про зміни читачів.

Більшість учителів після конкурсу пішли до міськради та 
вимагали міського голову втрутитися в ситуацію
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різних регіонів України,  зокре-
ма з Чернівців, Львова та Рівно-
го. Серед них були й військові, 
розповів фахівець зі зв’язків із 
громадськістю та пресою ком-
панії «Біофарма Плазма» Сергій 
Яросевич.

— Ми не  очікували такого 
масштабу. До нас з’їхалося ледь 
не пів України. Є донори з Чер-
нівців, Львова, Рівного. Серед 
учасників також військові, — за-
значив Яросевич.

Реєстрація для донорів крові 
та плазми була безкоштовною, 
ветерани отримували знижку, для 
інших передбачили платну участь, 
розповіла виконавча директорка 
тернопільського відділення ТОВ 
«Центр служби крові «Біофарма 
Плазма» Катерина Ганусевич. Зі-
брані кошти спрямують на ліку-
вання маленької Анастасії Бичак, 
у якої відсутні сформовані вушко 
та слуховий канал.

АНАСТАСІЯ НАГОРНА 

З самого ранку 14  червня 
на локації працювало стартове 
містечко, де відбувалася реєстра-
ція та підготовка бігунів. Перед 
стартами для всіх охочих прове-
ли спільну руханку, після чого 
відкриття розпочали з хвилини 
мовчання в пам’ять про загиблих 
у російсько-українській війні.

О 9.02  стартували дистан-
ції 21  та 11  кілометрів, че-
рез вісім хвилин  — забіг на  
3 кілометри.

За словами організаторів, 
на території працювали роздя-
гальні для чоловіків і жінок, ка-
мера схову та бригада екстреної 
медичної допомоги. Маршрут 
попередньо промаркували, а во-

лонтери супроводжували бігунів 
і допомагали орієнтуватися.

Для охочих долучитися до забі-
гу була передбачена додаткова ре-
єстрація безпосередньо на місці.

За словами організаторів, 
до  півмарафону долучилися 
близько 200 учасників: 110 — 
на дистанції 21 та 11 кілометрів 
і 90 — на 3 кілометри.

Своїми враженнями поділився 
учасник Олег Стрілецький.

— Я біг три кілометри. Загалом 
можна було б пробігти швидше, 
траса рівна. Мені сподобалося. 
Вважаю, що такі події варто про-
водити частіше для популяризації 
спорту серед молоді. Наступного 
разу, думаю, можна спробувати і 
півмарафон, — зазначив учасник.

До події долучилися люди з 

Більше 
фото дивіться, 
засканувавши 
qr-код
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БІГЛИ ЗАРАДИ ДОПОМОГИ 
ДВОРІЧНІЙ ДИТИНІ

Благодійність  У Тернополі відбувся 
благодійний півмарафон, приурочений 
до Всесвітнього дня донора крові. Подія 
об’єднала людей різного віку та рівня 
підготовки й мала на меті популяризацію 
донорства крові, плазми та кісткового 
мозку

Зібрані кошти 
спрямують на 
лікування органів 
слуху маленької 
Анастасії Бичак

До події долучилися учасники з різних регіонів України, зокрема з Чернівців, Львова та Рівного

Відкриття розпочали з хвилини мовчання в пам’ять про 
загиблих у російсько-українській війні
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— Наразі вдалося зібрати 
50 000, які спрямують на ліку-
вання дворічної дитини. Подібні 
заходи важливі для популяризації 
донорства та розвитку культури 
регулярної здачі крові, — зазна-

чила Ганусевич.
Організатори наголошують: по-

дібні ініціативи важливі для по-
пуляризації донорства та форму-
вання культури регулярної здачі 
крові в Україні.
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 Водій автомобіля тягач з напівпри-
чепом, по місту, області, Україні, з/п 
договірна (067) 516-10-00  

 Водій легкового автомобіля, робота 
по місту та області, графік договір-
ний, з/п договірна (067) 516-10-00  

 Двірник-прибиральник на підприєм-

ство, догляд за територією та наса-
дженнями, графік договірний, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід ро-
боти (067) 516-10-00  

 Доглядальниця за хворою жінкою, з 
проживанням у Києві. (098) 856-23-
29  

 Домогосподиня, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 Комірник на підприємство для обліку 
та складування будматеріалів та за-
пчастин, 8-год. роб. день, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 КомірниК у ресторан «старий млин», 

графіК роботи: пн., ср., пт., сб.,  9 - 

16 год. з/п 500 грн/день (9 000 грн./

міс) (067) 653-46-30  

 Менеджер з продажу будівельних ма-
теріалів, 8-год. робочий день, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Механік на автопідприємство, досвід 
роботи, організація та проведення 
ремонтів, постачання з/ч, з/п дого-
вірна (067) 516-10-00  

 мулярі, офіційне працевлаштуван-

ня, можна пенсіонери, на постійну 

роботу. (097) 543-98-78  

 Няня по догляду за дітьми дошкіль-
ного віку, досвід, бажано відповідна 
освіта, графік договірний, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 Кранівник на автокран, вантажопід-
йомністю 10 тонн, з/п договірна, 
(067) 516-10-00  

 Кухар (098) 808-77-75  

 майстер з технічного обслугову-

вання у мережу заКладів «самогон-

на ресторація», гр. 5/2, 8-18 год., з/п 

30 000 грн. (067) 653-46-30  

7. робота, еміграція  

7.2 пропоную  

 вантажниК в будівельний магазин, 

дружба, вул.тролейбусна, вул.біло-

гірсьКа, з/п  від 20 000 грн. (097) 981-

97-97  

 Вантажник на склад будівельних ма-
теріалів, 8-год. роб. день, (067) 516-
10-00  

 вантажниК у мережу заКладів «са-

могонна ресторація», гнучКий гра-

фіК, 8 - 18 год., з/п 18 500 грн. (15-16 

роб.днів) (067) 653-46-30  

 вантажниК, КомірниК, фасувальниК 

(порізКа) в пеКарню. (098) 835-02-71  

 Вантажник-різноробочий, можливість 
безкоштовного проживання на місці 
роботи, з/п потижнева, від 150 грн./
год. (097) 832-59-22  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід 
роботи,  8-год. робочий день (067) 
516-10-00  

 Водій автомобіля з маніпулятором, 
робота по місту, області,  8-годинний 
роб. день. (067) 516-10-00  
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В магазин  тканин та швейної фурнітури  потрібні:                                                                     

ПРОДАВеЦЬ-КОНСУЛЬТАНТ                                                   
КРАВеЦЬ, ЗАКРІЙНИК (ШВАЧКА)                                                         

Тел.: (067) 983-10-70
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На роботу потрібНі

РізноРобочі
+380 98 944 7130
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Робота, послуги

ПоТрібен

стоРож-двіРник
з/п 8000 грн 

ДеТалі за Телефоном: 098 891 12 6456
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У ресТоран ПоТрібна

пРибиРальниця
графік позмінно, зарплата 1000грн зміна 

ДеТалі за Телефоном: 098 891 12 6456
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пРибиРальниця
офісних приміщень

Графік 1/1, з 8:00-16:00. зарплата 8700грн. 
субота, неділя вихідний. район тубдиспансеру.

тел.: 050 339 64 0856
58

16
_0

7.
2б

56
53

90
_0

0R
2



№24 від 17 червня 2026 року 14

 Прибиральниця, графік договірний, 

з/п договірна. (067) 516-10-00  

 прибиральниця, неповний робочий 

день, 4-5 год./день. (098) 835-02-71  

продавець в мережу швид. хар-

чув. «мерсі», 8-18 год., сб., нд. 

вих.,обслугов., готування, можна 

без досвіду, з/п до 20 000 грн. (068) 

810-61-88

 підсобниК, різноробочий на будів-

ництво. (067) 558-99-69  

 різноробочий, р-н центр. автовоКза-

лу, 8,30-18 год., сб., нд. вих., нада-

ється житло, з/п 26 000-28 000 грн./

міс (096) 352-60-81, (096) 190-87-98  

 різноробочі, 9-18 год. (098) 835-02-71  

 різноробочі, працівниКи (плитКа, 

гіпсоКартон, оздоблювальні робо-

ти, шпатлювання). (067) 354-86-81, 

(096) 564-86-94  

 слюсар-сантехніК, поКрівельниК, 

траКторист, штуКатур, різноробочі, 

чистильниК димових Каналів, мо-

живо з інвалідністю. (067) 208-36-40  

 фея чистоти у ресторан «Ковчег», гр. 

3/3, 9-23.15 год., з/п 19 500 грн./15 

роб. днів (067) 351-51-44  

 черговий на прохідну, пенсійного 

віКу до 65 р., без шКідливих звичоК, 

з/п договірна (096) 318-32-95  

7.3 шуКаю  

 Жінка шукає роботу по догляду за 

людиною похилого віку або хворою, 

мед. освіта, д/р. (097) 867-97-87  

 Шукаю роботу з технічного обслу-

говування приміщень (електро, сан-

тех., дрібний слюсарно-меблярний 

ремонт), бронювати не треба. (068) 

951-68-58  

 шуКаю роботу по догляду за людь-

ми хворими, похилого віКу, вели-

Кий досвід (096)890-01-98, (063) 649-

91-40  

23. промислове обл. та  
інструменти  

23.2 продам  

 Відбійний молоток «Канго», б/к. (068) 
928-63-91  

 Електроінструмент з Європи, дре-

лі, перфоратори, торцовки, лобзи-

ки, фени, кархери, болгарки, ключі, 

фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 

(097)484-20-46, (099)094-45-22  

26. послуги  

26.1 побутові  

 вивезення будівельного сміття та  

різного хламу, вантажні перевезен-

ня, вантажниКи (096) 837-57-55  

27. спорт, туризм та 
велотехніКа  

27.2 продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
лежаки,вудки, дошки для пресу 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

30. різне  

30.1 продам  

 Банки 3 л, машинка швейна «По-

дольськ-142», двері дерев’яні, колон-

ки а/м, клітка  для птахів, договірна. 

(098) 040-83-63  

 Дрова різних порід, метрові та руба-

ні, на піддонах та насипом, з достав-

кою та самовивозом. (097) 979-86-

31, (050) 234-67-25  

 Січкарня, (067) 179-08-40  

 оператор для замовлення хлібо-бу-

лочних виробів, гр. 15-20 год. (098) 

835-02-71  

 офіціант, (098) 808-77-75  

 Охоронець в магазин парфумерії. 
(067) 322-36-30  

 Пакувальник (складання товару), гра-
фік пн–пт, неповний робочий день, 
беремо студентів, вул. Промислова, 
20 (067) 350-87-44  

 пеКар, тістоміс, формувальниК хлі-

ба, з/п від 1000 грн./зміна. (098) 835-

02-71  

 працівн. буд.проф. різноробочі, 

муляр, штуКатур, бетонувал., водії 

фури а/м Камаз, машиністи еКсК, 

грейдерист, КранівниК, зварювал 

(098) 727-77-25  

 Працівник на виробництво, вул. Про-
мислова, за «Епіцентром», фізич. 
витрив.,без досвіду, навчання, пн-пт, 
9-18 год., (067) 350-87-44  

 працівниКи в студію ландшафтного 

дизайну, трансфер до об’єКта, мож-

на студенти, без досвіду,з/п 30000-

60000 грн.(від 1500 грн/день) (068) 

095-49-49  

 працівниКи з вигот.  ялинКо-

вих  приКрас,  з /п  в ід  15  000 

грн,розмалювальниКи по сКлу, від 

20 000 грн., сКлодуви, студенти, з/п 

висоКа 52-80-29, (096) 307-70-95  

 прибиральниК територій (097) 434-

52-43  

 прибиральниК. (067) 732-52-65  

 Прибиральниця в спортивний зал, 
вул.Тролейбусна, 9в, в ранкові годи-
ни, 4 рази в тиждень (067) 350-87-44  
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 Чолов ік ,  61/170,  самотн ій ,  без 

шкідливих звичок, працюючий, для 

серйозних стосунків познайомить-

ся з порядною жінкою. (063) 952-

03-32  

31.2 вона пише  

 Забезпечена матеріально, познайом-

люся з тернополянином, 62-65 р., 

для серйозних відносин. (096) 408-

44-86  

32. вітаю  

32.2 загубив-знайшов  

 загубл.атестат про повну заг.серед.

осв.те№31835168, додатоК до ньо-

го вид.зош і-ііі ст. №2 м.збаража 

27.06.2007 на ім’я Капуста а.в вважа-

ти недійсними  

4. нерухомість  

4.2 продаю 2-Кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м 
сира,зд - (067) 128-51-71  

 в ул .Тарнавського  ц /б  76  кв .м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 66,8 кв.м сира, д/у - 
(067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 68,2 кв.м д/у, сира - 
(067) 128-51-71  

4.3 продаю 3-Кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 90 кв.м сира, 
здана - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська ц/б 100,5 кв.м сира, 
здана - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська ц/б 96 кв.м сира, здана 
- (067) 128-51-71  

 вул.Тарнавського ц/б 95,8 кв.м - - 
(067) 128-51-71  

4.6 продам будиноК  

 Ділянка дачна с.Смиківці - -0,06 га- 
(050) 859-91-22  

 Ділянка земельна с.Чистилів, вул.Садо-
ва - -під забудову, 0,15 га, прямокутна, 
2 заїзди, можна на 2 ділянки, жила ву-
лиця27 500 у.о. (067) 787-33-64  

4.8 здам в оренду  

 3-кім. квартиру, вул.15 Квітня, всі 
умови, власник, без посередників, 
договірна. (096) 846-17-01  

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, тер-
міново, (067) 712-82-72  

4.11 різне  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клі-
єнта, продаємо, здаємо квартири, ко-
мерц, приміщ., будинки (067) 424-26-
05  
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 Холодильники, пральні машинки, га-
зові плити, пилососи, кавоварки, 
тренажери, м/х печі, інструмент, поб. 
техн, б/к,електровелосипед (097) 

484-20-46  

31. знайомства  

31.1 він пише  

 чоловіК, 41 р., інвалід по зору, буча-

чанин, шуКає свою половинКу, до 

38 р., можна з дитиною, згідний на 

переїзд. (098) 091-51-54  

 Чоловік, 52 р., познайомиться з жін-

кою для дружніх інтимних стосунків, 

порядність гарантую. (099) 418-64-96  

 Чоловік, 60 р., познайомиться з жін-

кою, з сільської місцевості, згідною 

на переїзд в село. (066) 665-36-26  

Робота, послуги

НеРухомість

 загублене посвідчення дитини з 
багатодітної сім’ї на ім’я лісовий 
маКсим васильович 19.07.2009 р.н. 
вважати недійсним  

 загублену чіп-КартКу водія UAD 

000000E7CA000 на ім’я дидиК віталій 

вважати недійсною  

 Куплю або винайму квартиру, без 
посередників, швидкий розрахунок. 
(098) 681-29-46  

 Продається приміщення, вул.Київ-
ська, ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, 
власник. (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Лучаків-
ського, 1 пов., 139 кв.м, сире, зданий 
будинок (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Луча-
ківського, 139 кв.м, під будь-який 
вид діяльності, зданий будинок. (067) 
128-51-71  
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5. будматеріали, сантехніКа  

5.2 продам  

 Блоки бетонні фундаменті, завод-
ські, з гранітного щебеню, нові, різ-
ні розміри, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, ві-
бропресований, плитка тротуарна 
різної товщини, можлива доставка, 
розвантаження, монтаж (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри 
дорожні та тротуарні, лотки водовід-
відні, геотекстиль, доставка, розван-
таження і монтаж бруківки (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 відсів, щебінь (вапняКовий, граніт-
ний, доломітовий), різних фраКцій, 
Камінь, пісоК, глина, земля на під-
сипКу. (067) 754-10-62  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 
240 мм, ширина 75, 100, 120, 200, 
300, 400 мм, блочки з гранітного від-
сіву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, по-
верхнева міцність 100,150, 200,300 г/
кв.м, для доріг, тротуарів, ландш. ди-
зайну, дренажу, армування (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Дрова різних порід, метрові та руба-
ні, на піддонах та насипом, з достав-
кою та самовивозом. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Зал і з обе тонн і  в ироби :  опори 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипар-
кувальні кулі, напівсфери, стовпці 
садові 2-4м, плити огорожі, стакани 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Земля на підсипку, глина. (067) 754-
10-62  

 Камінь бутовий Галущинецький на 
фундам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 
50-80, 80-120 – на бетон, дороги, 
відсів на підсипку, мулярку (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Керамзит фасований в мішках та на-
сипом, фракція 10-20 мм, якісний, 
будь-яка кількість, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, 
люки полімерпіщ. і чавунні, достав-
ка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Панелі  перекриття,  ширина 1,2 
м, 1,5 м, довж. 2-12,6 м, висо-
та  160мм (полегшен і ) ,  220мм 
(звичайні),320мм(підсилені), доставка 
кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Перемички віконні, прогони, різні 
розміри, опорні подушки, в наявності 
та під замовлення, можлива достав-
ка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундамент-
ні, перемички віконні, прогони, фун-
даментні подушки, палі забивні, пли-
ти балконні, плити дорожні (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок в асортименті: жовтий, білий, 
для штукатурки, мурування, камінь, 
щебінь, відсів, (067) 754-10-62  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний 
дрібний в мішках, керамзит в міш-
ках, цемент в мішках, відсів в мішках, 
можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чор-
нозем, глина, цемент, будь-яка кіль-
кість, самовивіз або доставка само-
скидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 
2 до 5 метрів, на огорожу, для садів-
ництва, перерізом 6,5(5,5)см х 7см 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-
200 мм, труби залізобетонні, діаме-
тром 500-1200 мм, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і 
пустотіла, біла силікатна, вогнетрив-
ка марок ПВ-5 і ША-5, на піддонах та 
поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Ц е м е н т  М - 5 0 0 ,  М - 4 0 0 ,  І в . -
Франківський та Подільський, міш-
ки по 25 кг, завжди свіжий, будь-яка 
к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доло-
мітовий, базальтовий, різних фрак-
цій, відсів, камінь бутовий, пісок, гли-
на, доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Щебінь різний, камінь, відсів, пісок. 
(067) 754-10-62  

5.4 будів-ремонтні послуги(ліц.)  

 Виконую косметичний ремонт квар-
тир та кімнат. (098) 265-43-14  

 теплошумоізоляція пінополіури-
тановою піною «добра піна» - 100% 
еКологічна. дахи, переКриття, фун-
даменти. ліц. ае №640177. 30.03.15 
(067) 674-60-47, (050) 437-02-88  

 штуКатурКа, стяжКа, гіпсоКартон, єв-

рорем., Космет., шпаКлюв., побілКа, 

шпалери, вагонКа, плитКа,парКет, 

мурування,заливання бетон. (098) 

785-03-32  

 Інформація: бригада будівельни-
ків мурує огорожі з каменя, цегли, 
блоків, фундаменти під будинки, ви-
конує різні будівельні роботи. (067) 
142-34-42  

 Інформація: бригада мурує з каме-
ня огорожі, фундаменти під будинки. 
(067) 134-07-31  

5.5 різне  

 Оренда трамбовки - 100кг,  250 кг, 
віброноги. (067) 754-10-62  

6. меблі  

6.2 продам  

 дивани, на будь-яКий вибір, зі сКла-
ду. (097) 187-18-08  

 Кухні, шафи-Купе, недорого. (097) 
187-18-08  

 ліжКа дерев’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для Квартирантів. (097) 187-
18-08  

 матраци, будь-яКі, зі сКладу. (097) 
187-18-08  
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3. автомототехніКа, с/г 
техніКа, послуги  

3.4 транспортні послуги(ліцен.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, 
а/м маніпулятором, до 10 т, самоски-
дами, 5-12 т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, 
стріла 15-21м, телескопом наванта-
жувачем JCB 531-70, евакуатором до 
10т, самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. 
JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, пла-
нувал. ківш, бур, відбійник; міні-екс-
кават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, 
(098) 598-50-00  

 Інформація про послуги  екскавато-
ром JCB-3CХ, самоскидами, 10-30 т, 
(067) 754-10-62  

 Інформація про послуги бульдозера-
ми, вантажні перевезення а/м КамАЗ 
та самоскид. (067) 754-10-62  

 Інформація про послуги самоскида-
ми, екскаваторами з відбійним мо-
лотком, буріння  отворів в землі ямо-
буром. (067) 754-10-62  

авто, мото

будівНицтво
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спланувати відпустку так, щоб 
потрапити у березні на мій день 
народження, а також восени — 
на грибний сезон. Коли чоло-
вік був удома, я брала відпустку 
на роботі, приїжджали й діти. 
Обов’язково Сергій навідувався 
до батьківського дому, зустрічав-
ся з родичами, відвідував могили 
батьків. Ми з ним дуже любили 
проводити час на природі: лови-
ти рибу чи збирати гриби в лісі. 
Ми майже всюди були вдвох, бо 

так у нашій родині було заведе-
но: і на роботу, і на відпочинок, 
і до магазину — всюди разом. 
За мирних часів навіть працювали 
в одну зміну. Коли ж Сергій став 
на захист України, таких спільних 
моментів майже не залишилося, 
тому ми намагалися цінувати ко-
жен день його відпустки, — наго-
лошує дружина.

Крім того, сім’я завжди намага-
лася підтримати свого захисника 
і передати частинку рідного дому 
на фронт. Посилки надсилали та-
кож від рідної школи № 8. А якщо 
відкривали збори на необхідні 
речі для війська, то долучалися 
й колеги, друзі та знайомі.

Просив рідних 
берегти себе

Востаннє захисник приїздив 
додому в березні, за кілька мі-
сяців до загибелі. Уже тоді рідні 
та друзі помітили — це вже був 
не той Сергій. Він був змученим, 
змарнілим, а якщо й намагався 
усміхатися, то робив це вимуше-
но, не так, як раніше. Востаннє ж 
сім’ї вдалося почути його голос 
увечері 29 травня.

— За понад чотири роки війни 
його здоров’я значно погірши-
лося, тому він планував пройти 
ВЛК, щоб демобілізуватися. Але 
це питання постійно відкладав, 
адже багато побратимів отри-

мали поранення, багато заги-
нули, тому доводилося довше 
перебувати на позиціях, — каже 
дружина захисника. — Коли ми 
востаннє говорили, то він просив 
нас не нехтувати тривогами, бо 
того вечора через Сумщину ле-
тіло чимало ракет та «шахедів». 
Наступного дня він уже не від-
повідав, але всі мої повідомлення 
були прочитані, а далі — тиша… 
Я зв’язувалася з дружиною його 
побратима, яка сказала, що зв’яз-
ку немає. Та я й сама знала, що 
через ці обстріли там могло все 
згоріти вщент.

І хоча пані Тетяна знала, 
що у  захисника могло просто 
не бути зв’язку, серце в ці дні 
було не на місці. Вона мріяла 
якнайшвидше почути його голос 
і переконатися, що все добре. На-
томість їй принесли сповіщення 
про загибель чоловіка. Життя 
Сергія Лесика обірвалося в райо-
ні населеного пункту Братениця 
на Сумщині.

— Ще раніше чоловік казав: 
«Були різні випадки на фронті, 
я відчував, що десь Бог мене бе-
реже». Вони пережили і обстріли 
з різних видів озброєння, і влу-
чання. Але цього разу не зберіг… 
30 травня Григорович перебував 
на позиції. Він вийшов із блінда-

Тетяна. — На той момент йому 
було 53 роки, а це вже чималий 
вік. Ми всі вдома це розуміли і 
намагалися відговорити його, щоб 
не йшов воювати. Але він нічого 
і нікого не хотів слухати, а лише 
казав: «Хто, як не ми, буде бо-
ронити Батьківщину», «Молодь 
має жити, а ми, старші, будемо 
за них воювати». Почувши це, ми 
вирішили, що будемо поважати 
його рішення, підтримувати його 
в усьому і завжди чекати вдома.

Сергій Лесик ніс службу у 105‑й 
бригаді територіальної оборони. 
Серед побратимів захисник мав 
позивний «Фішер», а все через те, 
що у шкільні роки займався лиж-
ним видом спорту. Разом вони 
пройшли чимало гарячих точок, 
зокрема були на сході та півночі.

— Сергій був старшим навід-
ником першого мінометного 
взводу мінометної батареї дру-
гого батальйону територіальної 
оборони. Їхня бригада час від 
часу змінювала місце дислокації. 
Пам’ятаю, що вони стояли на за-
хисті Гуляйполя, на Куп’янському 
напрямку, а також на Сумщині. 
Виконували різні бойові завдан-
ня, але про більшість із них він 
не розповідав. Ми розуміли, що 
там складна ситуація, але остаточ-
но я це усвідомила, коли їздила 
до нього в Харків. Тоді я побачи-
ла, що роблять росіяни з нашими 
українськими містами, як їх зни-
щують, — розповіла Тетяна Лесик.

Родина захисника цінувала 
кожну мить, проведену разом. 
За першої ж нагоди Сергій ви-
ривався додому у відпустку або ж 
дружина навідувалася до нього. 
На 55‑річчя пані Тетяна зроби-
ла йому подарунок та приїхала 
до Харкова.

— Двічі на рік Сергій точно 
приїжджав додому. Намагався 

Пам’ять  Найбільше любив проводити 
час поруч із сім’єю, але наступ росії змусив 
його змінити плани та взяти до рук зброю. 
Захисник Сергій Лесик пройшов запеклі 
бої на сході, півночі та півдні, але ніколи не 
втрачав віри в майбутнє. Сім’я сподівалася: 
невдовзі він повернеться додому, до 
цивільного життя. Та повернувся вже «На 
щиті»

ГЕРОЇ ВІЙНИ

«МОЛОДЬ МАЄ ЖИТИ, А МИ ВЖЕ 
ПОВОЮЄМО»

Навіть під час 
останньої розмови 
Сергій Лесик 
просив рідних 
берегти себе й не 
ігнорувати тривоги

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Родом із Великої Березовиці 
57‑річний Сергій Лесик. Спра-
ведливий, щирий і добродушний, 
попри хвороби та вік він завжди 
був готовий прийти на допомо-
гу не лише в цивільному житті, 
а й на фронті, так про захисника 
відгукуються не лише в родині, 
а й побратими. За фахом він був 
бульдозеристом-экскаваторщи-
ком, але все життя працював 
у  різних компаніях на  різних 
посадах. Мав чотирьох дітей — 
доньок Марічку та Валентину, 
а також двох синів — Василя та 
Віталія. Також мав двох онуків, 
яких щиро любив і плекав, попри 
те, що постійно був на передо-
вій. У пам’ять про свого чоловіка 
Тетяна Лесик погодилася біль-
ше розповісти про його життя та 
службу.

Захист України — 
свідомий вибір

Великого досвіду у  війську 
пан Сергій не мав: ще в юності 
проходив строкову службу і був 
сержантом-радистом. Та коли діз-
нався, що росія розпочала повно-
масштабне вторгнення, у перші 
дні пішов до  військкомату та 
став на захист України. Зі слів 
дружини Тетяни, це було його 
свідоме рішення, яке він озву-
чив у родині і яке не підлягало 
обговоренню.

— 24 лютого він пішов на ро-
боту у першу зміну, відпрацював, 
а вже вранці 25 лютого стояв біля 
військкомату. Тоді були чималі 
черги з добровольців, тож Сер-
гію вдалося потрапити на огляд 
медиків лише ввечері, а  вже 
26 лютого він отримав направлен-
ня до бригади, — говорить пані 

Попри свій вік і проблеми зі здоров’ям, Сергій Лесик завжди був готовий прийти на 
допомогу побратимам 
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Сергій полюбляв проводити час на природі – збирати гриби 
або рибалити. Саме це було для нього реабілітацією

жа, щоб перевірити вогневу уста-
новку, яка була за кілька метрів 
від позиції. У цей час біля блінда-
жа вже був дрон-ждун, який має 
спеціальний детектор і вибухає, 
щойно фіксує рух. Саме через ньо-
го і загинув чоловік, — говорить 
дружина загиблого захисника.

Третього червня зустріти Сер-
гія Лесика і провести в останню 
путь зібралися десятки людей. 
Не лише рідні та друзі, а й по-
братими та їхні дружини, місцеві 
хористи, колеги з різних установ. 
За словами пані Тетяни, завод, 
де востаннє працював захисник, 
зупинив роботу і зустрічав його, 
стоячи навколішки.

— Четвертого червня ми ховали 
Сергія на Алеї Слави у Великій 
Березовиці. А також поминали 
його племінника Василя, від дня 
загибелі якого минуло 40 днів. Ось 
так за 40 днів війна забрала в на-
шій родині одразу двох захисників, 
двох військових. Нам їх не виста-
чає, ми завжди пам’ятатимемо про 
них, — каже Тетяна Лесик.

Родина захисника вчиться жити 
у новій реальності — без кохано-
го чоловіка, турботливого брата, 
дядька, батька та дідуся. Нині вони 
збирають інформацію для петиції, 
аби присвоїти йому звання Героя 
України.

Восени 2023 року Тетяна приїхала до чоловіка в Харків, 
щоб разом відсвяткувати його ювілей
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Знайшли застреленим у ТЦК Тернополя:  
що відповіли на запити журналістів
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Навіть телефон відбирають, 
а тут навіть зі зброєю зайшов. 
Дивно.

Anna Hanas 

 Кузьма і Надал не можуть 
нажертись, а ви і далі за нього 
голосуйте)))

Богдан Цепліцький 

Люди не будуть платити, 
ціни космічні зарплата мі-
зерна

Ольга Ставнича

Бляха  треба буде трубу 
тягнути з Хмельницького чи 
Франківська

Іван Тлумацький

Чого Водоканал хоче до-
битися, щоб люди взагалі не 
платили то так і буде

Анна Шимків

Це все брехня, і поки люди 
мовчать їх нищать.

Вова Палій 

Ну так, ця будова потрібна 
для перемоги над ворогом

Марія Бойко

Тоді з кранів має текти 
джерельна вода.. тільки за 
такої умови тариф буде від-
повідати дійсності

Людмила Марусяк 

Пишете наперед
Готовите людей психоло-

гічно
Набиваєте собі кишені, а 

бідний народ бідніє ще біль-
ше

Ганна Горошко

Та вони вже й так здира-
ють, мої діти подають 8 куб. 
м, а виставляють рахунок на 
16 куб. Домахлюються до 
того, що ніхто платити не 
буде, а ви без наших платежів 
ніхто. Може вже вистачить 
липових загально-будинкові.

Людмила Купецька 

Ганна Горошко Ми пише-
мо факти, щоб люди могли 
реагувати, а не сидіти склав-
ши руки. Проєкти рішень 
сесії і виконкому для того і 
публікують наперед, щоб жи-
телі міста могли оскаржува-
ти подібні речі, пропонувати 
зміни, доки їх не прийняли 
остаточно

Яна Полухіна 

ВОДА В ТЕРНОПОЛІ МОЖЕ 
ПОДОРОЖЧАТИ ВЖЕ В ЛИПНІ

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 23 коментарі. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Підвищення тарифів на воду та водовідведення у Тернополі може відбутися вже з  
1 липня. Відповідний проєкт рішення оприлюднили на сайті міської ради, а остаточне 
рішення має ухвалити виконавчий комітет 

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Як той пенсіонер має ви-
жити за мізерну пенсію, а та 
бидлота ніяк не може нажер-
тися. Все їм мало

 Anna Barna

А зарплати на місці. В 
країні війна, а ви піднімаєте 
тарифи. Як люди мають ви-
живати?

Galina Burak

та наш бидлоканал вже 
заї...в... одні з найвищих тари-
фів по Україні, а якість води? а 
якість обслуговування ржавих 
труб та каналізацій? звіт від 
бидлоканалу по їх зарплатах 
де?

Алессандро  
Македонский Бобинский 

От брехуни, а казали, що 
під час війни тарифи підні-
мати не будуть

Галина Душенко 

Ні… Мер вже давав пояс-
нення з цього приводу… або 
вода здорожчає, або буде 
по графіку(кілька годин на 
день)...

Любомир Білинський 

Нікого не притягнуть до 
відповідальності, як завжди 
ні поліцію ні тцк бо всі вони 
пов'язані один з одним

Lyudmyla Taranyuk

Як можна пронести пісто-
лет в тцк, коли ці людолови 
відбирають телефони ще на 
вулиці. Черговий піз*ьож від 
с*икунів, поліції і людоловів.

Михайло Герасим'юк 

Не затримували,і не до-
ставляли,

на мітлі напевно з зброєю 
перелетів, на територію ка-
тівні...

Цирк поїхав @ залишились.

Іванка Василишин

Нісенітнеці пишуть. як міг  
потрапити в тцк коли його 
не затримували. Чому в них 
бодікамери не включені чому 
їх не притягують до відпові-
дальності???

Марія Лаврів 

Люди мруть в ТЦК як мухи, 
починають падати та вмира-
ти з висоти власного росту, у 
когось починається епілепсія, 
хоча раніше ніколи епілепсії 
не було, хтось просто випа-
дає з вікна та калічиться (в 
Тернопільському ТЦК це 
було не одноразово), а хтось 
просто стріляється в туалеті 
.... Але ніхто не винен, ніко-
го не наказуюю, а холопам 
росказують казочки, шо так 
має бути

Лариса Василівна

В нас все так робиться 
,несправедливе правосуддя 
,брешуть,прикривають ,сра..
лизи,як то кажуть рука руку 
миє .

Анна Древницька 

Немає значення звідки лю-
дина ,але вони вбили ,повин-
ні нести покарання довічно 
,щоб більше ніхто не знущав-
ся над людьми

Марія Баглай Алексевич 

Смерть 46-річного чоловіка у приміщенні Тернопільського міського ТЦК та СП набула 
значного суспільного резонансу

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Бережіть кожну краплю 
води.

Oksana Morhalo 

Нехай йдуть… Навпростець. 
(від сердець до сердець)

Ivan Dymanskuy

У нас що, з крану тече 
шампанське?

Ольга Катеринюк

А їм звідки, то знати, вони 
живуть на інші зарплати..

Galyna Tarashchuk.

Плюють в очі і кажуть що 
дощ іде

Лазар Оля

Стаття зібрала 6 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Так охороняли?

Олег Томащук 

Казочки для дітей

Галина Климчук- 
старенька 

Та вони і так куби дора-
ховую. Постійно подаю, то 
+- 100-150 грн більше нара-
ховують, ніж використовуємо. 
Пробувала не оплачувати ту 
різницю, але тоді борг нара-
ховують.

Наталя Подусовська 

І шо??? Тепер «немєстніє…» 
заїхали… тцкуни

Ніна Швед 
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дувати, а тут дзвонять, що Павло 
зник безвісти. Я впала на коліна і 
кричала, що він живий. Мій син 
не загинув…

Після цього почалися міся-
ці пошуків. Родина зверталася 
до Червоного Хреста, поліції, 
прокуратури, СБУ. Однак три-
валий час ніхто не міг підтвер-
дити, де перебуває військовий. 
Лише приблизно через п’ять мі-
сяців після зникнення з’явилося 
перше підтвердження, що Павло 
перебуває у полоні.

Згодом стало відомо, що чо-
ловіка утримують у російській 
колонії. Сестра написала листа, 
однак відповіді не отримала. Рід-
ні кажуть, що ці всі роки прак-
тично не знали, де він, що з ним, 
чи він живий і здоровий. Жодної 
інформації не було.

Був в одній камері 
Несподівану звістку родина от-

римала вже навесні цього року. 
Чоловік, який повернувся з по-
лону напередодні Великодня, 
впізнав Павла на фотографії.

— Він сказав, що був із ним 
в одній камері у Волгоградській 
області, — розповіла сестра. — 
Там, під фото, був мій номер 
телефону. Цей чоловік подзво-
нив нам і повідомив, що Павло 
живий. Для нас це було дуже 
важливо.

Але навіть тоді рідні не знали, 
коли настане день повернення. 
Про обмін 5 червня вони дізна-
лися фактично випадково.

— Нам просто прийшла смс, 

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

«Я живий-здоровий. Прошу, 
не плачте. Вдома всі живі?» — 
коли 5 червня телефон нарешті 
задзвонив, у родині Павла Тур-
чина ще не могли повірити, що 
це правда і він в Україні. Від вій-
ськового не було майже жодної 
звістки, і від грудня 2022 року 
рідні не чули його голосу.

«Мамо, не плач, бо 
мені буде тяжко» 

Павло Турчин народився 1 бе-
резня 1988 року у Старому Ска-
латі, а проживав у Новосілці. 
Перед повномасштабним втор-
гненням працював у дорожній 
службі в  Тернополі. У  квітні 
2022 року отримав повістку.

— Я була в сільраді, а мене 
питають, чи Павло Турчин ваш 
син? Кажу, так, — пригадує мама 
Марія Турчин. — Кажуть, йому 
повістка. Він не тікав, не хо-
вався, пішов і забрав її. Батько 
тоді сказав, що я вже старий, 
не можу. А ти мусиш йти нас 
боронити.

Павло Турчин потрапив 
до 105 бригади. Був на Сумщині 
і Харківщині, але восени чоловік 

телефонував рідним і повідом-
ляв, що його переводять до 46‑ї 
штурмової бригади.

— Казав, мамо, не плач, бо 
мені буде тяжко. А я старалася, 
дуже старалася не плакати, — 
каже мама. — Весь час підтри-
мувала його, молилася за нього 
щодня.

Зв’язок із Павлом обірвався 
14 грудня 2022 року.

— Він просто не  виходив 
на зв’язок два тижні, і ми самі 
наробили паніки, — згадує рідна 
сестра Ольга Паламар. — Поча-
ли дзвонити у військкомат, його 
друзям, знайомим. Ніхто нічого 
не знав і жодного зв’язку з ним 
не мав. Тоді ми самі поїхали 
у ТЦК з рідними інших військо-
вих 46 бригади, які не виходили 
на зв’язок.

У ТЦК пообіцяли уточнити че-
рез бригаду та просили чекати. 
Бо до цього рідні тільки чули: 
«На  позиціях, на  позиціях…» 
А наступного дня, на саме Різд-
во, вже повідомили, що Павло 
зник безвісти.

Відповідь на листа 
не отримали 

— Це було 25 грудня, — згадує 
мати. — До нас прийшли коля-

МАТИ МОЛИЛАСЯ І МОНАХІВ 
ПРОСИЛА МОЛИТИСЯ

що вашого рідного звільнили 
з полону, очікуйте, він з вами 
зв’яжеться. Ми навіть не знали, 
що того дня буде обмін, — згадує 
Ольга. — Не вірили до кінця, що 
він повернувся, бо не бачили ні 
фотографій, ні офіційної інфор-
мації.

Увечері — телефонний дзвінок.
— Була сьома година вечора, — 

пригадує мама. — Він подзвонив 
і сказав: «Я живий-здоровий. 
Не плачте. Їду в поїзді». Але най-
більше Павла хвилювало, чи всі 
вдома живі. Ми сказали так, і 
розпитували, як він. Того стану 
не передати. А він каже: «Я руки 
маю, ноги маю. Я повернувся». 
Тоді вже точно повірили, що він 
вдома.

Зараз Павло проходить об-
стеження та відновлення. Рідні 
кажуть, що він уже почувається 
значно краще.

Давали більше хліба 
— Казав, що спочатку дуже 

схуд, а за пів року трохи попра-
вився, бо в останній колонії го-
дували краще — давали більше 
хліба, — згадують розмови із Пав-
лом рідні. — А тепер говорить, 
що тут кожного дня бачить, як 
набирає вагу. Ми не хочемо його 
зараз про все розпитувати, що 
довелося пережити. Головне, що 
він живий і вже вдома, в Україні.

На повернення батька чекали і 
його діти — син та донька. Коли 
Павло вирушав на службу, мати 
дітей приїхала і забрала малих 
за кордон, де до цього перебува-
ла. За роки полону діти підросли, 
але, як виявилося, весь цей час 
зберігали фотографії з батьком.

— Павло скинув мені фото 
в рамці, де він з дітьми, — зга-
дує Ольга. — Я питаю, що це 
за фото, бо на ньому діти ще 
малі. Думала, у нього це фото 
збереглося, і зараз воно з ним 
на реабілітації. А виявилося, що 

то донька йому скинула — зним-
ка, поміщена у рамку, весь цей 
час стояла у її кімнаті.

Коли ми запитали, що допомо-
гло ці всі роки триматися, мама, 
не задумуючись, відповіла: «Віра і 
надія». Вона зізнається, що часом 
руки опускалися, але віра завжди 
залишалася сильнішою.

— Віра в Бога і надія на те, 
що він буде живий, — каже пані 
Марія. — Скільки сліз пролила, 
скільки молитов мовила за цей 
час… Віра була понад усе. Я ві-
рила, що він назад приїде. Що 
повернеться додому. Я дуже ві-
рила в це.

Поїде дякувати 
за сина 

Жінка весь цей час молила-
ся за сина, подавала пожертви 
в  церкві, їздила на  прощі та 
просила священників молитися 
за нього.

— Один монах у чоловічому 
монастирі на Прикарпатті ска-
зав мені написати ім’я воїна, що 
молитиметься за нього, — згадує 
мати. — Я обов’язково поїду туди 
ще раз — тепер, щоб подякувати 
за сина.

Перед звільненням Павла, 
згадує Марія Турчин, їй почали 
снитися дивні сни.

— Спочатку приснилося, що 
він перелетів через хату, — роз-
повіла жінка. — Потім снилося, 
що виходить із машини і йде 
до мене. А останній раз у сні, 
пригадую, було багато людей 
навколо. Я його не бачила, але 
чула голос. Кликала. І тоді про-
кинулася. Це було вже перед 
самим звільненням.

Через кілька днів після тих 
снів Павло повернувся додому. 
І тепер рідні не можуть дочека-
тися закінчення карантину, аби 
поїхати до нього. І найважливіше 
для них зараз — нарешті обійняти  
Павла…

Мати весь цей  
час була 
переконана:  
її син  
повернеться 
додому

Обмін  38-річний Павло Турчин з 
Тернопільщини був серед звільнених, коли 
5 червня Україна повернула з російського 
полону ще одну групу захисників. Він 
потрапив у полон наприкінці 2022 року. 
Понад три роки рідні майже нічого не 
знали про його долю. Вони шукали, 
зверталися в усі можливі установи, 
молилися і чекали

Зараз Павло проходить обстеження та відновлення. 
Рідні кажуть, що він уже почувається значно краще

Павло Турчин потрапив до 105 бригади. Згодом 
служив у 46-ій штурмовій

Рідні виходили на акції підтримки полонених та 
чекали повернення Павла понад три роки
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Віддає все на ЗСУ: один збір закритий — триває інший
ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097–747–64–68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

Художник Андрій Цуп вирішив 
віддати на ЗСУ весь свій доро-
бок — організував благодійну 
виставку-аукціон у Тернопіль-
ському обласному краєзнавчо-
му музеї, долучився до закриття 
першого збору і вже бере участь 
у наступному. Відвідати експо-
зицію можна до 26 червня.

На виставці представили 
27 живописних робіт, створе-
них автором упродовж останніх 
18 років. Від початку проєкту 
всі кошти від продажу картин 
митець спрямовує на підтримку 
українських військових. Пере-
важна більшість полотен забро-
ньована.

Попередній збір, оголошений 
під час відкриття виставки, вже 
успішно закрили. Завдяки про-
дажу перших робіт та внескам 
небайдужих вдалося зібрати кош-
ти на закупівлю Starlink для 2‑ї 
Галицької бригади.

Наразі благодійна ініціатива 
триває. Новий збір відкрили 
на придбання автомобіля для 
військовослужбовців 50‑ї арти-
лерійської бригади.

Організатори запрошують 
відвідати виставку, підтримати 
українських захисників і долу-
читися до збору. Роботи мож-
на оглянути у Тернопільському 
обласному краєзнавчому музеї 
та забронювати для придбання. 
Стартові ціни — від 2 000 грн.

Посилання на благодійну бан-
ку розміщене на сторінці про-
філю директора комунальної 
установи «Ветеранський простір» 
Дмитра Харчука.

Нагадаємо, Андрій Цуп є ви-
пускником  Львівської націо-
нальної академії мистецтв, ви-
кладає у Західноукраїнському 
національному університеті та 
Тернопільському фаховому ко-
леджі моделювання та дизайну 
«Україна». За роки творчої діяль-
ності митець виконав розписи 
у 12 храмах України.

Під час заходу вшанували полеглих прапором з їхніми іменами

НАДІЙНИЙ ТИЛ

ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097–747–64–68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

Захід організували фахівці 
комунальної установи «Вете-
ранський простір» спільно із 
Заліщицькою міською радою. 
До реалізації також долучилася 
туристична організація «Меандр 
Заліщики», яка надала споря-
дження та технічний супровід 
маршруту.

Сплав присвятили полеглим Ге-
роям Заліщицької громади. Під 
час заходу вшанували полеглих 
прапором із їхніми іменами.

Під час проходження маршру-
ту ветерани співали патріотичних 
пісень попри фізичне наванта-
ження, зазначають у повідомленні 
«Ветеранського простору».

— Для ветеранів війна не закін-
чилася. Кожен день — це викли-
ки, кожен день — це боротьба із 
собою за свої можливості, — каже 
фахівчиня із супроводу ветера-
нів, яка реалізувала цю ініціативу, 
Олександра Абрамець.

Маршрут проліг серед мальов-
ничих схилів Дністровського 
каньйону. Учасники долали від-
стань на байдарках і катамара-
нах, а річка відкривала знайомі 
заліщицькі краєвиди з незвичного 
ракурсу — просто з води. Серед 
учасників були ветерани з про-
тезами — для зручності під час 
греблі вони знімали їх і вкладали 
просто в човни. Ветеран Олек-
сандр Захаров не втрачав при-
сутності духу й жартував:

— Тут головне — не  втопи-

ти протеза. Одну ногу загубив 
на сході, тож іншу важливо не за-
лишити в Дністрі.

Після завершення сплаву учас-
ників частували обідом, організо-
ваним за підтримки міської ради. 
Кожен учасник отримав на згадку 
сувенір — магніт із символікою 
сплаву.

Найбільше Олександру Абра-
мець тішили емоції ветеранів піс-
ля фінішу. Вона також подякувала 
Заліщицькій міській раді за під-
тримку ініціативи та готовність 
допомагати в реалізації кожної 
ідеї до найменших дрібниць. За її 
словами, захід став важливим для 
учасників і з іншого боку — як 
можливість обміну емоціями та 
нових знайомств.

Після фінішу ветерани ділилися 
враженнями від маршруту та ви-
словлювали сподівання, що такі 
заходи стануть доброю традицією. 
Наприкінці небо ніби підтримало 
настрій учасників по-своєму.

— Господь поблагословив нас 
дощиком. Ветерани пройшли 
стільки випробувань, що цей дощ 
був для них просто благословен-
ням, — усміхається Олександра 
Абрамець.

З ВЕСЛАМИ, ПІСНЯМИ І ЖАРТАМИ: 
ЯК ВЕТЕРАНИ ПІДКОРИЛИ ДНІСТЕР

Для ветеранів 
кожен день — 
це виклики, це 
боротьба із собою 
за свої  
можливості

Відновлення  Пів сотні ветеранів 
подолали 15-кілометровий маршрут 
Дністром у Заліщиках на байдарках і 
катамаранах. Це перший сплав такого 
формату від часу створення комунальної 
установи «Ветеранський простір» у 
Заліщиках, йдеться у повідомленні сторінки 
установи «Ветеранський простір»
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Попри фізичне навантаження ветерани співали патріотичних пісень, жартували

Роботи можна оглянути у Тернопільському обласному краєзнавчому музеї та забронювати 
для придбання. Стартові ціни на картини — від 2 000 грн
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«ЦЕ БУВ ЖАХ. АЛЕ ВІН МАВ 
ВИЖИТИ І ПОВЕРНУТИСЯ»

лах та відео з полоненими. Згодом 
зв’язок майже зник. Час від часу 
надходили лише уривчасті пові-
домлення, що він живий.

— Ми всі писали заяви: мама, 
бабуся, я і дядькова донька, — роз-
повідає племінниця Ілона. — Звер-
талися до Координаційного штабу, 
Червоного Хреста, СБУ, надсила-
ли документи і фотографії. Коли 
місяцями не маєш жодної звіст-
ки про рідну людину, чіпляєшся 
за будь-яку можливість дізнатися 
щось про неї.

Відтепер, 5 червня — особли-
вий день для всієї родини, каже 
пані Світлана. Саме тоді рідних 
Володимира Зварича повідомили 
про його звільнення з російського 
полону. Вдома, згадує сестра, ніхто 
не міг стримати емоцій.

— Ми так кричали, ми так пи-
щали від радості, що я й по сьо-
годнішній день не можу прийти 
до  тями. Не  знаю, що зі мною 
робилося в той момент. Головне 
було почути, що він живий і по-
вернувся, — розповідає жінка.

Полон став 
страшним сном 

Після звільнення Володимир 
не одразу почав детально розпові-
дати про пережите. Під час перших 
розмов із рідними він намагався 
уникати важких спогадів, однак 
деякими деталями все ж поділив-
ся. Наприклад, що за час полону 
дев’ять разів змінював місця утри-
мання. За його словами, бранців 
кремля умисне перевозили з місця 
на місце, аби довго не були в ізоля-
ції з одними й тими ж людьми. Що 
цілими днями примушували стояти 
в камері, а на двір виводили вкрай 
рідко і на кілька хвилин. Розпові-
дав, як взяли в полон пораненого.

За словами Світлани, брат розпо-
вів, що до останнього не знав, що 
його везуть на обмін. Полоненим 
постійно зав’язували очі, перево-
зили між колоніями та не поясню-
вали, що відбувається.

— Я спитала, коли він зрозу-
мів, що його обміняли. Він каже: 
«Свєт, я зрозумів це тільки тоді, 
коли почув у Білорусі українську 
мову», — розповіла Світлана про 

Фото Володимира опублікували у день звільнення на сторінках президента та 
Координаційного штабу

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

«Ми кричали від радості на всю 
квартиру, коли почули, що його 
звільнили», — згадує сестра Воло-
димира Зварича Світлана. — Я вже 
розмовляла з ним. Те, що вже роз-
повів, без сліз слухати неможливо. 
І дивитися на фото, які вислав, як 
він розгортає цукерки «Ромашка» і 
«Корівка», які їм дали в санаторії, 
як обережно їх куштує… Але він 
вижив, вистояв і повернувся. Ми 
дочекалися…» 

Служив на Курщині 
Військовий повернувся в Укра-

їну під час обміну 5 червня. Рідні 
кажуть, — він не надто хоче зга-
дувати пережите, але найголовні-
ше — вижив і нарешті вдома.

Володимир Зварич народився 
24 листопада 1974 року у с. Ко-
шилівці Товстенської громади. 
Проживає на  Харківщині, там 
мав власну родину, але, за словами 
сестри, дружина і донька виїхали 
ще до  початку повномасштаб-
ного вторгнення за кордон. Во-
сени 2024‑го Володимир приїхав 
до матері і батьківської хати, де 
зареєстрований. За словами се-
стри, у вихідні вирішив поїхати 
до рідних у гори, там його зупи-
нила група оповіщення і скерувала 
до ТЦК.

— Звідти брата одразу відпра-
вили на навчання і вже невдовзі 
він був на фронті, — розповідає 
Світлана Тихоліз. — Ніхто не вра-
хував його травми, що ще в дитин-
стві пережив трепанацію черепа і 
травму ноги. Медичних докумен-
тів із собою не мав. Тому за ВЛК 
він виявився чомусь абсолютно 

здоровим. Служив на Курщині. 
Зі служби додому у  відпустку 
не приїжджав ні разу. Тепер ми 
з нетерпінням його чекаємо вдо-
ма. Я зараз за кордоном з дітьми, 
але умисне візьму відпустку, аби 
нарешті обійняти брата. Що ми 
пережили, — і згадати страшно.

Фото на російських 
тг-каналах 

Володимир потрапив у полон 
3 березня 2025 року після поранен-
ня. За словами сестри Світлани, 
про це родина дізналася зі світлини 
та голосового повідомлення, які 
надійшли їй в одному з додатків 
з невідомого російського номера. 
Коли вона відкрила повідомлення, 
почала читати та побачила фото 
знесиленого і вмить постарілого 
брата. Умисне збільшувала фото, 
бо не могла впізнати на ньому 
Володимира. Сумнівалася, чи це 
він. Але потім надійшло ще й го-

лосове повідомлення, і сумнівів 
не було — це брат, і він справді 
у росіян у полоні, згадує сестра. 
Відтоді почалися місяці пошуків 
інформації, звернень до різних ін-
станцій та очікування будь-якої 
звістки.

Родичі розповідають, що зна-
ходили фотографії Володимира 
у проросійських телеграм-кана-

Він дуже смакував 
борщем і сміявся, 
що очі б їли 
все підряд, але 
організм ще не 
може

Обмін  Світлина знесиленого брата 
з російського полону, місяці очікування 
бодай якоїсь звістки і дзвінок, на який 
родина чекала понад рік. 5 червня 
Володимира Зварича, уродженця 
Кошилівців, що на Чортківщині, звільнили 
з полону. Рідні розповіли «20 хвилин», 
як дізналися про його повернення, що 
він згадує про неволю та про що мріяв 
найбільше всі ці місяці

розмову з братом після звільнен-
ня. — Лише тоді до нього дійшло, 
що це вже свої.

Про умови утримання чоловік 
говорить неохоче. Каже лише, що 
полон став для нього страшним 
сном, який хочеться забути.

— Я питала, чи били його. Він 
каже, що навіть не хоче цього 
згадувати та додає: «Нас не гла-
дили — це точно», — розповіла 
сестра. — Казав, що було дуже 
важко, але подробиць не розпо-
відав. Видно, що йому досі боляче 
про це говорити. Але запевнив, 
що хлопцям-азовцям, які в полоні 
від 2022‑го, — було значно важче.

Рідні помітили, що за час поло-
ну Володимир сильно схуд. Після 
повернення він проходить реабі-
літацію та медичне обстеження. 
Найбільше зараз тішиться простим 
речам, за якими сумував у неволі.

«Я відчував ваші 
молитви» 

— Він дуже смакував борщем, 
дуже скучив і нарешті відвів 
душу, — Світлана, згадуючи це, 
вперше за розмову посміхається. — 
Потім дали котлети, то сміявся, що 

У полон Володимир потрапив у березні 2025 року. Сестрі 
надіслали фото з російського номера

очі б їли все підряд, але організм 
ще не може. І ці дві цукерки… Ка-
зав, що таких речей у полоні навіть 
не міг уявити.

Світлана згадує, як написала лист 
братові, коли він був у полоні. Від-
повіді жінка так і не дочекалася, 
тому навіть припустити не могла, що 
брат його отримав. Просто, за слова-
ми жінки, написати відповідь йому 
не дозволили.

— А тепер брат сказав: «Я відчував 
ваші молитви. Коли прочитав листа, 
мені стало легше на душі, з’явилися 
сили боротися і вижити», — розпо-
віла Світлана.

Після повернення в Україну Во-
лодимир зізнався сестрі, що вперше 
за довгий час зміг спокійно виспа-
тися.

— Я питала, що йому снилося 
в першу ніч після звільнення, — 
згадує розмову з братом пані Світ-
лана. — А він відповів, мовляв, які 
там сни. Спав як дитина. Вперше 
за роки полону просто виспався. З 
почутого від брата — це був жах, 
що він пережив. І я розумію, що 
він далеко не все мені розповів. Але 
він мав вижити і повернутися. І ми 
його дочекалися…

Сестра розпитувала брата, що пережив у полоні. Той поки 
небагатослівний, але, за словами Світлани, почуте шокує
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ВИСТАВИ 

«Бракований рай»
17, 25 червня, 18.00

«Мадемуазель, негайно 
одягніться!»
18 червня, 18.00

«Гуцулка Ксеня»
21 червня, 18.00
Квитки: 150—300 грн

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

Майстеркласи

«Історія давнього стібка»
Краєзнавчий музей,  
25 червня

Виставки

Краєзнавчий музей

«Мельпоменою звеличений»
Виставка до 88-річчя Михайла 
Безпалька
Діє з 2 червня

Художній музей

«Малярство. Вибране» 
Виставка відомого тернопіль-
ського художника і педагога 
Богдана Федоріва з нагоди 
70-річчя.
В експозиції 124 твори, пере-
важно — живопис, а також 
графічні твори. Творчість митця 
вирізняє унікальна авторська 
техніка —  мотузковий живопис 
та філософія променізму. 

КІНО

кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 130 гривень

АФІША

КОНЦЕРТИ

Love is Tango
Філармонія, 18 червня, 
18.30
Вечір легендарного 
танго у виконанні Fuego 
Orchestra в оригіналь-
ному інструментальному 
складі. У програмі – 
знамениті твори Carlos 
Gardel, Astor Piazzolla.
Квитки: 200—350 грн

FOOD FEST Тернопіль
ТРЦ «Подоляни»,  
19 червня, 15.00 —  
21 червня, 22.00
На сцені — DZIDZIO, 
TIK, SKYLERR, Нікіта 
Кісельов, Геля Зозуля, 
Лісапетний батальйон 
та інші артисти, які зро-
блять ці вихідні гучними. 
Квитки: 500—800 грн

SadSvit. «Місце сили»
Це історія про міста і 
людей. Про молодість, 
яка триває у кожному 
ритмі і тікає від нас 
щороку. Про ніч, у якій 
легше бути чесним із 
собою. Про пошук і той 
момент, коли раптом 
знаходиш.
Квитки: 1090—5000 грн

Асафатоv 
«Квартирник» /Сергій 
Асафатов у Тернополі
Драмтеатр, 20 червня, 
18.00
Почувши його один раз, 
запам’ятаєш назавжди. 
Унікальний голос, слова 
та музика, що не може 
не знаходити слухача. 
Квитки: 500—1300 грн

Концерт «Stabat Mater»
Філармонія, 21 червня, 
17.00
Карл Дженкінс – один 
із найпопулярніших 
композиторів, а його 
«Stabat Mater» (2008) 
– справжній музичний 
феномен, який пе-
реосмислює сюжет.
Квитки: 200—350 грн

Концерт при свічках 
«RE: Songs»
Філармонія, 23 червня, 
18.30
Є мелодії, які впізна-
єш із перших нот, які 
живуть у пам’яті, по-
вертають у найтепліші 
моменти й торкаються 
найтонших струн душі.
Квитки: 200—350 грн

Мюзикл «Панна 
Францішка»
Філармонія, 24 червня, 
18.30
Романтична та трагіч-
на історія галицького 
кохання, в основу якого 
лягла музика Богдана 
Весоловського та інших 
галицьких композиторів. 
Квитки: 200—350 грн

Закриття концертного 
сезону. Академічний 
ансамбль 
«Надзбручанка»
Філармонія, 28 червня, 
17.00
Енергія народного тан-
цю, колоритні постанов-
ки, улюблені сценічні 
номери та пісні. 
Квитки: 250—400 грн

MAX BARSKIH OPEN 
AIR FEST
Агроленд, 16 липня, 
16.00
У центрі фестивалю 
— виступ Max Barskih, 
артиста, чиї шоу давно 
вийшли за межі кла-
сичного концертного 
формату.
Квитки: 990 грн

ALENA OMARGALIEVA
Concert Hall «Подоля-
ни», 31 липня, 18.00
За короткий час сольна 
творчість Альони заво-
ювала серця слухачів, а 
пісні «Не п'яна — за-
кохана», «Мужчина», 
«Твоя», «Не ходи»,безу-
мовними хітами. 
Квитки: 690—890 грн

День істини
14.30

Дуже страшне кіно
12.45

Обсесія
17.00, 20.45

Книга пустелі
11.00

Історія іграшок-5
19.00

Брудні гроші
14.35, 16.30, 18.30, 20.30

Обсесія
13.25, 15.35, 18.00, 20.10

Історія іграшок-5
19.00, 21.05

Backrooms: Залаштунки
12.25, 17.10

Книга пустелі
10.30

День істини
11.55, 14.45, 17.30, 20.25

Еволюція
10.05

Володарі Всесвіту
10.15, 12.35

Дуже страшне кіно
19.20, 21.20

Пограбування: План 
«Лондон»
15.15

Майкл
11.10, 16.15

Мандалорець і Грогу, 3Д
13.40

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

17 червня

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Веселі ведмежата»
17 червня, 17.00

«Врятувати малого зубастика»
21 червня, 10.00, 12.00
24 червня, 17.00
Квитки: 100 грн

Закриття театрального сезону

«Кривенька качечка»
28 червня
10.00, 12.00
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***
Вітання з днем народження:
— Бажаю тобі краси, кохання, 
грошей і розуму! Все решта у 
тебе вже є! 

***
Питаю в сина:
— Ти зробив уроки?
— Ні.
— А чому ліг спати?
— Менше знаєш, краще спиш... 

***
Сидять голуби на дереві і див-
ляться вниз, спостерігають, як 
чоловік миє автомобіль:
— Ти тільки поглянь — він тре 
наші коменти! 

***
Ніщо так не прикрашає чо-
ловіка, що спить, як дитина з 
фломастерами. 

***
Відмінники! Завжди давайте 
списувати вашим одноклас-
никам. І тоді, можливо, через 
кілька років, вони вас приймуть 
на роботу! 

***
Ні в чому собі не відмовляй. 
Мрієш про щось? Мрій далі... 
нікого не бійся! 

***
— П’єш? 
— Ні...
— Куриш? 
— Ні...

— Дружину зраджуєш? 
— Ні...
— У тебе зовсім немає недолі-
ків?
— Один є... Брешу багато... 

***
— Як по дереву можна дізна-
тись, де північ, а де південь?
— Якщо ялинка — північ, якщо 
пальма — південь! 

***
Ходив до чаклунки. Каже, що 
вилікує від усіх хвороб. А в 
самої соплі. 

***
— Кажуть, сміх, секс і гроші 
продовжують життя. Поможіть, 
хто чим може! 

***
— Сину, як ти поясниш свої 
двійки в щоденнику?
— Одне з двох, мамо, або гени, 
або виховання. 

***
Якщо оселедець запити моло-
ком, тоді... полуницю мити вже 
не обов'язково.

***
— Як життя?
— Як на кораблі: горизонти 
далекі, перспективи в тума-
ні, діватися нікуди, а пливти 
треба...  

***
— Що ти пам’ятаєш зі шкільних 
років?

— Пам’ятаю, як мама привела в 
перший клас, і як тато привіз з 
випускного! 

***
Ви вірите в кохання з першого 
погляду, чи мені пройти повз 
вас ще раз? 

***
З’їзд вчителів математики 
закінчився бійкою. Щось не 
поділили. 

***
— У своєму резюме ви написа-
ли, що знищуєте привидів?
— Так.
— Але їх не існує.
— Не дякуйте. 

***
Коли я була маленька, мама 
казала: «Їж, що дають!» Зараз, 
вона ж з онуками: «Вам сир 
сердечками порізати чи зіроч-
ками?» 

***
Перебивати жінку можна тільки 
словами: Люблю, куплю і так, я 
не правий... 

***
Якщо в лісі ви зустріли вед-
медя, кліщів уже можна не 
боятися. 

***
Ідеальний ранок: прокинувся, 
потягнувся, посміхнувся, пере-
вернувся і… заснув! 

***

Учителька:
– Сашко, чому у тебе в диктантi 
такi ж самi помилки, як у твоєї 
сусiдки за партою?
– Так у нас же одна учителька! 

***
Якщо чоловік пропонує тобі 
сісти та переглянути всю «Сан-
та—Барбару» — це означає, що 
він хоче залишитися з тобою на 
все життя. 

***
Коли у мами поганий настрій, 
вона ділиться ним з усіма чле-
нами сім'ї... 

***
Ніч. Село. Дружина будить 
чоловіка:
— Прокинься, у дворі хтось 
ходить...
— А я що можу зробити?
— Як що? Налякай або хоча б 
собаку розбуди! 

***
— Твоя розвалюха може їхати 
60 км на годину?
— Звісно, може.
— А 70?
— Ні, не може. У годині немає 
стільки кілометрів! 

***
Записка від жінки чоловікові: 
«Сир не свіжий. Котові не да-
вай! Прийду з роботи, сирники 
тобі зроблю». 

***

— Я хочу розлучитися з 
чоловіком, — звертається 
молода жінка до адвоката. 
— Він геть втратив інтерес 
до сім’ї, навіть не є батьком 
нашої останньої дитини. 

***
— Як ви дізналися про цю 
вакансію?
— Ви ж мене вчора звіль-
нили. 

***
— Тату, а як звали тещу 
Адама?

— У нього не було тещі, 
синку... він жив у Раю! 

***
— Лікарю, у мене грип, що 
ви мені порадите?
— Станьте від мене подалі. 

***
— Алло... Таксі? Я вже 
півгодини чекаю на машину 
Апельсинового кольору!..
— Дівчино! Вас вже півгоди-
ни чекає «Опель» синього 
кольору! 

***
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СЕРЕДА,

17 ЧЕРВНЯ

12°Ñ     21°Ñ 13°Ñ     21°Ñ

ЧЕТВЕР, 
18 ЧЕРВНЯ

10°Ñ     21°Ñ 13°Ñ     23°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
19 ЧЕРВНЯ

13°Ñ     23°Ñ 15°Ñ     26°Ñ

СУБОТА, 
20 ЧЕРВНЯ

15°Ñ     25°Ñ 17°Ñ     28°Ñ

НЕДІЛЯ, 
21 ЧЕРВНЯ

15°Ñ     26°Ñ 18°Ñ     30°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
22 ЧЕРВНЯ

17°Ñ     28°Ñ 19°Ñ      28°Ñ

ВІВТОРОК, 
23 ЧЕРВНЯ

19°Ñ     30°Ñ 17°Ñ     25°Ñ

Цього тижня іменини 
святкують

17 червня:
Йосип, Кирило, Климент, 
Микита, Діна, Пелагея.

18 червня:
Олександр, Василь, 
Віктор, Леонтій, Сергій.

19 червня:
Іван, Марія.

20 червня:
Андрій, Опанас, Гліб, 
Дмитро, Іван, Лука, Хома, 
Інна, Римма.

21 червня:
Олексій, Антон, Георгій, 
Іван, Максим, Микита, 

Микола, Федір, Анастасія, 
Василиса.

22 червня:
Василь, Гавриїл, Геннадій, 
Григорій, Федір, Уляна, 
Юліана.

23 червня:
Олександр, Олексій, 
Антон, Артем, Герман, 
Йосип, Петро, Святослав, 
Федір.
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ

***
— Твій девіз на літо?
— Блідість – ознака аристо-
кратії.

***
Іноді щастя звалюється так 
несподівано, що не встигаєш 
відскочити убік. 

***
Потрібно вміти говорити «Ні». 
Наприклад, вас запитують: «Чи 
хочете ви шматочок торта?»
А ви відповідаєте:
— Ні, мені, будь ласка, два.

***
— Що порадите до цього вина?
— Саме до цього ідеально 
пасуватиме смажений біляш з 
автовокзалу. 

***
Прораб Іван Іванович, роблячи 
ремонт у власній квартирі, не 
стримався і вкрав два мішки 
цементу! 

***
Працівник лакофарбового цеху 
третій рік думає, що працює з 
напарником. 

***
Вихована людина ніколи не 
скаже: Пішов ти... Вона скаже: 
«Я бачу, ви далеко підете»... 

***
Вчасно послати — це тактика. 
Послати туди, куди треба — 
стратегія. Послати вчасно туди, 
куди треба, того, кого треба — 
це талант. 

***
Дитинство закінчується в той 
момент, коли перестаєш бояти-
ся павуків і починаєш боятися 
прострочених продуктів.

***
— Йди їсти рибний плов з 
огірком.
— Але ж ти робила ролли.
— Яка різниця, шо я робила…

***
— Любий, у мене дві новини. 
Одна хороша, інша погана.
— Давай з хорошої.
— Я більше так не буду. 

***
Продам пару гусей недорого, 
поки сусідів нема вдома... 

***
— Скільки вам років?
— 18 і багато, багато днів!)) 

***
— Мій чоловік каже, що фей-
сбук мене цікавить більше, ніж 
він...
— І що ти відповіла?
— Заблокувала його... 

***

РЕКЛАМА
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RIA плюс,  

17 червня

Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

21 червня — День медичного 
працівника
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НОВИЙ ОФІСНИЙ ЦЕНТР

БУЛО:
На перехресті були зарослі та 
приватні будинки

СТАЛО:
На їх місці побудували офісний 
центр та будують багатоповерхівку

ВІДРЕМОНТУВАЛИ ТРОТУАРИ

БУЛО:
Біля відділення пошти були зарослі 
та тротуар у поганому стані

СТАЛО:
Тепер на цьому місці парковка,  
а тротуар зробили інклюзивним

ЖИТЛОВИЙ БУДИНОК

БУЛО:
На перехресті з вулицею Шептицького 
було багато кіосків

СТАЛО:
Тепер там сучасний 
багатоповерховий будинок

ОНОВИЛИ РИНОК

БУЛО:
Чимало мафів було вздовж дороги 
біля центрального ринку

СТАЛО:
Цьогоріч їх демонтували та почали 
будівництво нового приміщення

З одного ракурсу

Як змінилася вулиця 
Торговиця за 10 років


